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CAIET DE SARCINI


1. OBIECTUL CONTRACTULUI

[bookmark: _GoBack]Denumirea lucrarii : REPARATII LA INSTALATIA ELECTRICA GRADINITA CIOCENI
Cantitățile necesare sunt prezentate în ANTEMASURATOAREA atasata prezentului caiet de sarcini.

2. DESCRIEREA LUCRARILOR

    Prin prezentul caiet de sarcini se prevad lucrari de reparatii la instalatia electrica interioara pentru urmatoarele  categorii de lucrari  :
· Pozare conductor electric  3x2,5mm
· Montare tablou electric 12p
· Montare sigurante automate
· Sistem de canaleti din PVC
· Montare aparate electrice monofazate : prize,intrerupatoare,comutatoare
· Montare corpuri de iluminat

3. SPECIFICATII TEHNICE DE CALITATE

Condiții minime si cerințe pentru executarea lucrărilor, astfel:
a) Se vor respecta  toate categoriile de lucrări si toate cantitățile prevăzute în ANTEMASURATOARE 
b) Lucrarile se vor executa în maxim 30 de zile de la data predarii amplasamentului;

4. GARANTII

Garantia acordata lucrarilor va fi de minim 12 luni de la data semnarii recepției acestora de catre autoritatea contractanta.
Daca lucrarile executate nu corespund din punct de vedere calitativ, beneficiarul are dreptul sa nu admita receptia, iar constructorul are obligatia sa le remedieze in cel mai scurt timp, pe cheltuaiala acestuia.
Daca constructorul, dupa ce a fost instiintat, nu reuseste sa remedieze lucrurile in perioada cuvenita, beneficiarul are dreptul de a lua masuri de remediere pe riscul sau, si spezele constructorului lucrarii fara a aduce nici un prejudiciu oricaror alte drepturi pe care achizitorul le poate avea fata de executant prin contract.
Constructorul are obligatia de a garanta ca toate materialele puse in opera sunt noi, nefolosite, de ultima generatie si incorporeaza toate imbunatatirile recente in proiectare si structura materialelor.
 	In cazul in care constructorul depaseste durata de executie a lucrarilor, achizitorul are dreptul sa ceara in scris, diminuarea cu 0,1% a valorii serviciilor pentru fiecare zi de intarziere;

5. RECEPTIA LUCRARII

1) Receptia cantitativa si calitativa are loc la sediul Beneficiarului unde se executa lucrarile  in conditiile tehnice impuse de standardele in vigoare, pe baza de proces verbal de receptie;
2) Verificarea se va face vizual;
3) Se vor verifica documentele de calitate;
4) Se vor face probe de continuitate a instalatiei electrice,aparatelor si corpurilor de iluminat.
 
6. TERMENUL DE EXECUTIE

Lucrarile se vor executa in maxim 30 de zile de la data predarii amplasamentului.

7. MODALITATI DE PLATA

Plata se va face din contul achizitorului , prin ordin de plata, in baza facturii fiscale emise de constructor, in termen de 15 de zile de la data emiterii facturii.

8. ALTE CERINTE

Constructorul raspunde de respectarea normelor de tehnica securitatii muncii si P.S.I. la locul de munca, specifice activitatii desfasurate fara a periclita  viata sau sanatatea oamenilor sau a aduce prejudicii materiale.
In timpul prestarii serviciului, constructorul este obligat sa se conformeze indicatiilor date de reprezentantul beneficiarului, precum si normelor de conduita interna.

Obligatiile constructorului:
· Sa asigure forta de munca, materiale si echipament specifice realizarii operatiunilor de reparare si intretinere;
· Constructorul are obligatia de a notifica beneficiarul despre aparitia oricaror lucrari ce nu au putut fi prevazute in caietul de sarcini, dar care sunt strict necesare pentru indeplinirea contractului in cauza, si vor face obiectul unei note de constatare.
· Constructorul are obligatia sa respecte obligatiile referitoare la conditiile de munca, sanatate si securitate in munca, care sunt la nivel national, precum ca si le va respecta pe parcursul indeplinirii contractului de servicii;
· Constructorul are obligatia de a asigura pe parcursul derularii lucrarilor perimetrul cladirii, pentru prevenirea producerii unor accidente nedorite, in caz contrar, acesta va fi direct raspunzator si va suporta toate cheltuielie.
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