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                                                                                                                       PRIMAR MARIAN PANAIT



CAIET DE SARCINI
"Construire Foișor Stare Civila"







Caietul de sarcini face parte integrantă  din documenta ia de atribuire și constituie ansamblul cerin elor minime și obligatorii pe baza cărora  se elaborează  de către  fiecare ofertant propunerea tehnică și financiară pentru obiectivul de investiti "Construire Foișor Stare Civila "
Lucrările propuse a se realiza constau în construirea unui foișor din lemn în care se  va crea un spa iu de relaxare și socializare pentru persoanele de toate vârstele în orice anotimp al anului.

1. Date generale;
Denumirea obiectivului de investiţii: Foisor structură lemnoasă;
Investitor: Primăria Albesti Paleologu 
Estimarea cheltuielilor pentru execuţia obiectivului de investiţii. 
Valoarea cheltuielilor prevăzute în buget pentru realizarea investi iei este de  140 087 lei.
Surse identificate pentru finanţarea cheltuielilor estimate. Sumele pentru realizarea investi iei sunt puse la dispozi ie din bugetul local.
Durata de execu ie a investi iei: Durata maximă  este de 30 zile de la data emiterii ordinului de  începere a  lucrării.  

2. Necesitatea şi oportunitatea obiectivului de investiţii propus
În comuna Albesti Paleologu nu sunt amplasate constructii ușoare care să protejeze persoanele care doresc să-și ofere momente de relaxare la umbră pe timp de vara, precum și amenajarea unei zone de agrement și de socializare


3.Date tehnice ale investitiei
[bookmark: _GoBack]Terenul aferent constructiei este în suprafată de 50 m.p., apartine domeniului public al comunei
In toate etapele lucrării se va avea în vedere protec ia mediului și sănătatea populatiei.
Se vor lua măsurile necesare ca toate lucrările să nu introducă efecte negative suplimentare fată  de  situatia  existentă  asupra  solului,  vegetatiei,  faunei  sau  din  punct  de  vedere  al zgomotului și peisajului.


4. Caracteristici principale ale constructiei
-Structura patrata
-Suprafata construită / aria foișorului - 65 mp
-Suprafa a utilă - 50 mp
-Înaltimea stâlpilor - 2 m
-Grosimea stâlpilor - 10 mm * 10 mm

5.Structura constructivă.
   - pregatirea terenului prin decapare strat vegetal
   - umplutura de ballast compactat
   - cofrare ,armare si turnare soclu de beton
   - turnare platforma betonata 
   - cofrare ,armare si turnare rampa beton
  - placare soclu si rampa de beton cu gresie antiderapanta
-Confectionat structura foisor  din lemn de brad, finisat și lăcuit cu ceară pe bază de apă în minim 2 straturi șlefuite între ele.
-Acoperișul este din tigla metalica asezata pe sarpanta de lemn si astereala si folie anticondens 
-foișorul va fi montat pe o platformă din beton, prinderea pe beton se poate face prin profile metalice cu dibluri sau cu L-uri.
-împrejmuirea la baza foisorului va fi realizată din gardule  decorativ de înaltime între 60, cm și 1,00 m format din lamele de 2,00 cm la ime, 2 cm grosime și lungime suficientă pentru ca în realizarea acesteia să  nu existe imbinări; lamelele vor fi așezate pentru realizarea unei decoratiuni de romburi sau pătrate;
-vor fi asigurate 2 căi de acces în/din interior;
-pavaj exterior din pavele de beton
-instalatie electrica pentru iluminat formata din :
   - tablou electric su sigurante
   - cablu electric 3*2.5
   - lampi de iluminat – 2buc             
    La realizarea lucrărilor  se vor utiliza numai materiale agrementate, conform reglementărilor în vigoare, precum și a legisla iei și standardelor na ionale, armonizate cu legisla ia U.E.
           6. Executia lucrărilor
Executantul va utiliza și respecta planul de organizare privind execu ia lucrărilor, având în vedere metodele de lucru, etapizarea acestora pe întreaga perioadă de execu ie, va tine seama de  întreaga gamă  de  măsuri  prevăzute  în  planul de  organizare privind execu ia lucrărilor și costurile aferente aplicarii acestor măsuri pe toata perioada execu iei lucrărilor.
Executantul este responsabil cu asigurarea tuturor persoanelor de pe șantier, inclusiv subcontractan i, personalul beneficiarului și orice al i vizitatori de pe șantier. Executantul va respecta  legisla ia  din  România  privind  sănătatea   și  securitatea  în  muncă.  Înainte  de începerea lucrărilor pe șantier executantul va realiza un plan de protec ie a muncii.
              7.Garan ia investi iei
Perioada de garan ie a investitiei realizate este de 24 de luni de la semnarea recep iei la  terminarea  lucrărilor.În  perioada  de  garan ie  executantul  are  obliga ia  înlăturării   pe cheltuiala sa a tuturor deficien elor apărute datorită  nerespectării clauzelor și specifica iilor contractuale sau a prevederilor reglementărilor tehnice aplicabile.
              8.Proiectul de "Contract".
Proiectul de contract acceptat de ofertant în forma propusă face parte din propunerea
financiară.  Ofertantul poate face propuneri referitoare la clauzele contractuale propuse de autoritatea contractantă. Sub rezerva respingerii ofertei prezentate, ofertantul nu poate prezenta obiec iuni de fond asupra acestor clauze. În cazul în care propunerile formulate în contract sunt  în  mod evident dezavantajoase pentru autoritatea contractanta oferta este considerată neconformă.
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                                            Viceprimar Bucurica Razvan
