                                                    PRIMAR ,
                                       PANAIT MARIAN 

CAIET DE SARCINI
pentru  achiziția referitoare la:

Lucrari de reparatii curte interioara parc joaca Cioceni, comuna Albestii Paleologu, judet Prahova
Coduri CPV:

45233251-3 Lucrari de reinnoire a imbracamintei rutiere (Rev.2)
Intocmit, EXPERT PROIECT D&I CONSULTING S.R.L.
Ing. Apostol Ionel

DATE GENERALE

- Beneficiar: PRIMĂRIA COMUNEI ALBEȘTI-PALEOLOGU
- Lucrari de reparatii: Lucrari de reparatii curte interioara parc joaca Cioceni, comuna Albestii Paleologu, judet Prahova
Coduri CPV:45233251-3 Lucrari de reinnoire a imbracamintei rutiere (Rev.2)
1 Introducere

Această secțiune a Documentației de Atribuire include ansamblul cerințelor pe baza cărora fiecare Ofertant va elabora Oferta (Propunerea Tehnică și Propunerea Financiară) pentru executarea lucrărilor care fac obiectul Contractului ce rezultă din această procedură.

În cadrul acestei proceduri, comuna Albești-Paleologu, îndeplinește rolul de Autoritate Contractantă, respectiv Achizitor în cadrul Contractului.

I. Lucrari :” Lucrari de reparatii curte interioara parc joaca Cioceni, comuna Albestii Paleologu, judet Prahova”,  

Cod CPV principal : 45233251-3 Lucrari de reinnoire a imbracamintei rutiere (Rev.2)
PREVEDERI GENERALE

Generalităţii

Autoritatea contractantă solicită prin prezentul caiet de sarcini executarea  lucrărilor de reparaţii curente la construcţii şi instalaţii la standarde superioare de calitate, privind materialele utilizate şi modul de punere în operă a acestora.

Cerinţele impuse prin prezentul Caiet de sarcini sunt considerate minimale. În acest sens orice ofertă de bază prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerinţelor minimale din Caietul de sarcini. 

Antreprenorul are obligaţia de a face dovada conformităţii fiecărui produs prin prezentarea declaraţiei de conformitate şi a certificatului de garanţie, emise de producător, reprezentantul autorizat al producătorului sau importator.
2.
Informații despre Autoritatea Contractantă

Entitatea responsabila cu implementarea proiectului este Comuna ALBESTI PALEOLOGU . Prin actiunile intreprinse, Comuna Albesti Paleologu, face eforturi sustinute prin mijloace proprii si externe in favoarea dezvoltarii pozitive a zonei administrate. Astfel, aceste eforturi sunt directionate catre dezvoltarea infrastructurii, agriculturii, industriei si a mediului, de viata a locuitorilor zonei (sanatate, invatamant, cuitura, etc).

Comuna Albesti Paleologu, cu localitatile componente Albesti Paleologu, Albesti Muru, Vadu Parului si Albesti Paleologu este amplasata in zona de sud-est a judetului Prahova Comuna se întinde pe malurile râului Cricovul Sărat, în câmpia piemontană aflată la ieșirea acestuia din Subcarpații de Curbură. Este străbătută de șoseaua națională DN1B, care leagă Ploieștiul de Buzău. Din acest drum, la Albești-Paleologu se ramifică șoseaua județeană DN1D, care duce spre sud-est la Urziceni. De la intersecția celor două drumuri naționale începe și șoseaua județeană DJ102C care duce spre nord pe valea Cricovului Sărat la Urlați, Gornet-Cricov, Apostolache, Sângeru și mai departe în județul Buzău la Cislău (unde se termină în DN10). Din DN1D, lângă Albesti Paleologu se ramifică șoseaua județeană DJ146, care duce spre nord la Tomșani (unde se termină în DN1B). Prin comună trece și calea ferată Ploiești–Buzău, pe care este deservită de stația Cricov și de halta Muru.

Satelel  Albesti Muru si Vadu Parului au ca vecinatati urmatoarele localitati:

-
la Nord -Est: Albesti Paleologu;

-
la Est: Comuna Tomsani;

-
la Sud-Vest: localitatea Radila;

-
la Sud: Comuna Dumbrava.
3. OBIECTUL ACHIZITIEI
Descrierea amplasamentului şi executarea lucrărilor 

Parcul de joaca este situat în satul Cioceni, comuna Albești-Paleologu, județul Prahova. Lucrările necesare a fi executate sunt menţionate în listele cantităţilor de lucrări, anexate prezentului caiet de sarcini şi cuprind următoarele categorii, prezentate mai jos.
3.1 Obiectivul prezentei achizitii il constituie executia  lucrarilor de reparatii curte interioara parc, aflat pe un teren apartinand domeniului public al comunei.
Situatia existenta:
Curtea de acces are o forma neregulata de dimensiune 47 m cu 28 m.
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Covorul de asfalt  prezinta, fisuri , crapaturi si denivelari provocate de greautatea masinilor de interventie, actiunea aplelor pluviale si neexecutarea de lucrari semnificative de reparatii  a covolului asfaltic in ultimii 10 ani.

De asemesea pe anumite portiuni covorul asfaltic lipseste pe anumite portiuni datorita lucrarilor de interventie de-a lungul timpului.
Descrierea şi executarea lucrărilor 

Se propune executia unor lucrari ce constau din:

· Curatire suprafata;
· Amorsare suprafata cu emulsie bituminoasa cationica cu rupere rapida;
· Reparatii cu mixtura asfaltica tip BAPC 16, in grosime de 4 cm. 

Etapizarea lucrarilor

In vederea efectuării lucrărilor de reparaţii se vor executa următorii paşi: 
A. pentru reparaţiile care cuprind asternerea de BAPC 16 se vor respecta:

· curăţarea suprafeţei cu maturi, perii sau prin suflare cu aer comprimat;

· amorsarea suprafeţelor curăţate cu emulsie bituminoasa cationica cu rupere rapida, astfel incat sa se creeze o pelicula subţire si omogena pe intreaga suprafaţa;

· asternerea mixturii asfaltice BAPC16 grosime 4 cm in suprafeţele pregătite pentru asfaltare conform SREN 13108-1;

· transportul rutier al materialelor.
· inchiderea suprafetei.
Cantitatile de lucari sunt in conformitate cu formulrul F3 atasat acestui caiet de sarcini

Lucrările vor începe la data care va fi stabilita si comunicata de către achizitor prin Ordinul de începere a execuţiei lucrărilor.
3.2 Prezentul caiet de sarcini stabileste conditiile tehnice si de calitate minimale pentru executarea lucrarilor.
Dispoziţii generale

 
În perioada de elaborare a ofertei se recomandă vizionarea amplasamentului de către un potenţial ofertant, pentru a evalua pe propria răspundere, cheltuială si risc, datele necesare pregătirii si elaborării ofertei. 

Autoritatea contractanta precizează că orice solicitare suplimentară de valori pentru necesitatea executării unor lucrări nu va fi luată în considerare după semnarea contractului, decât în cazurile când apar lucrări care nu au putut fi  prevăzute, care vor fi consemnate într-un act de constatare/adiţional.
4. DOMENIUL DE APLICARE

4.1 Prevederile prezentului Caiet de sarcini nu anuleaza obligatiile executantului de a respecta legislatia, normativele si standardele specifice, aplicabile, aflate in vigoare la data executarii lucrarilor.

4.2 Acest caiet de sarcini defineste standardele minime pentru executia lucrarii.

4.3 Conditiile tehnice si de calitate stipulate in prezentul Caiet de sarcini au fost stabilite pe baza prescriptiilor tehnice si normativelor din legislatia specifica in vigoare.

5. INFORMATII AMPLASAMENT

Lucrarile de Reparatii curte interioara parc joaca, sunt amplasate in Sat Cioceni , comuna Albesti Paleologu.
5.1 Etapele de executie a lucrarii

Executia lucrarilor se va face etapizat, in conformitate cu graficul de executie, parte integranta a contractului, cu respectarea prevederilor caietelor de sarcini din anexa.

Executia lucrarilor va incepe dupa transmiterea ordinului de incepere emis de catre Beneficiar.
Beneficiarul va desemna un reprezentant care va supraveghea desfasurarea lucrarilor in conformitate cu prevederile contractului.

6. ASTERNEREA STRATULUI DE UZURA
La execuţia stratului de uzura se vor utiliza mixturi asfaltice realizate la cald reglementate prin SR EN 13108-1 Mixturi asfaltice. Specificaţii pentru materiale. Betoane asfaltice.

PREVEDERI GENERALE. MATERIALE

Pentru imbracaminti bituminoase se utilizează un amestec de sorturi din agregate naturale neprelucrate si prelucrate care trebuie sa indeplineasca condiţiile de calitate conform cu prevederile standardelor, după cum urmează:
cribluri sort 8-16 conform SR EN 13043:2013;

nisip de concasare 0-4, conform SR EN 13043:2013;

nisip natural sort 0-4, conform SR EN 13043:2013- în proporţie de 25% din cantitatea de nisip;

PUNEREA IN LUCRU

Transportul pe şantier al mixturii asfaltice se efectuează in autocamioane cu bene metalice echipate obligatoriu cu preiate.

Stratul suport pe care se aşterne mixtura trebuie sa fie bine curăţat si uscat.

Amorsa stratului suport se va face cu emulsie de bitum cationica cu rupere rapida.

După amorsare se aşteaptă timpul necesar pentru ruperea emulsiei cationice.

Se va folosi un amorsaj care sa asigure 0,5-0,65 kg/mp bitum pur.

Amorsarea se va face in fata finisorului la o distanta maxima de l00m.

La asternerea mixturilor se va folosi un repartizor- finisor capabil sa repartizeze mixtura fara sa producă segregarea lor respectând grosimile si profilele fixate in Caietul de sarcini. Asternerea mixturilor se va face in anotimpul călduros, la temperature de peste + 10°C, in perioada martie-noiembrie.

Nu se admite asternerea si compactarea pe timp ploios.

La asternere se va evita suprapunerea rosturilor longitudinale si transversale ale diferitelor straturi, asigurandu-se o decalare a acestora de minim 20cm.

Pe toata perioada de execuţie a lucrărilor, constructorul va lua toate masurile care se impun pentru respectarea masurilor de protecţia muncii prevăzute in normele legale, precum si cele pentru paza si stingerea incendiilor:

-
Legea nr. 319/2006- Legea securităţii in munca;

HG  nr.   1425/2006  pentru  aprobară  Normelor  metodologice  de  aplicare  a prevederilor Legii sanatatîi si securităţii in munca nr. 319/2006;

Se vor respecta instrucţiunile de folosire si intretinere prevăzute in normele tehnice ale utilajelor si mijloacelor de transport.

In zona exista reţele de alimentare cu gaze, canalizare, burlane metalice pentru subtraversari ale drumurilor, reţele electrice fapt ce impune o atenţie deosebita din partea constructorului in manevrarea utilajelor si a instalaţiilor de lucru.

Totodată constructorul are obligaţia de a respecta cerinţele legislaţiei privind protecţia mediului cat si normele specifice.

Pe toata durata lucrărilor, constructorul va lua masurile necesare pentru semnalizarea rutiera a lucrărilor.

ÎMBRÃCÃMINTI BITUMINOASE CILINDRATE

EXECUTATE LA CALD – PLOMBE

GENERALITÃTI

DOMENIUL DE APLICARE

Prezentul caiet de sarcini cuprinde conditiile de realizare si receptie a refacerilor curente la imbrãcãminti asfaltice, executate la cald cu mixturi asfaltice preparate cu agregate de balastierã si bitum neparafinos. Sunt cuprinse conditii tehnice care trebuie sã fie îndeplinite de materialele folosite la refacerile îmbrãcãmintilor bituminoase existente.

Reparatiile curente ale îmbrãcãmintilor asfaltice se efectueazã pe baza evaluãrii stãrii de degradare a îmbrãcãmintei în conformitate cu „Normativ pentru evaluarea stãrii de degradare a îmbrãcãmintei bituminoase pentru drumuri cu structuri rutiere suple si semirigide” – Indicativ AND 540-2003.

Evaluarea stãrii de degradare a îmbrãcãmintilor drumurilor cu structuri rutiere suple si semirigide ia în considerare urmãtoarele tipuri de degradãri:

a) degradãri de tip structural

- degradãri datorate oboselii structurii rutiere

- faiantãri

- fisuri si crãpãturi longitudinale

- plombãri

- fãgase

- gropi care afecteazã structura rutierã

b) degradãri de suprafatã

- degradãri de margine

- fisuri transmise la rosturile de lucru

- fisuri si crãpãturi transversale

- gropi care afecteazã stratul de suprafatã

- vãluriri

- suprafatã exudatã

- suprafatã slefuitã

- suprafatã cu ciupituri

- cedãri acostamente

MATERIALE

MODUL DE UTILIZARE A MIXTURILOR

Tipul mixturilor folosite depinde de compozitia mixturii bituminoase din care a fost executat stratul care se reparã.

Înainte de executia (asternerea) covoarelor asfaltice suprafata se va amorsa.

Pentru executia covoarelor de 4,00 cm, se poate folosi numai beton asfaltic tip BAPC 16, cu agregate obtinute din concasarea agregatelor de râu.

Profilul transversal, profilul longitudinal si abaterile limitã la elementele geometrice trebuie sã corespundã prevederilor AND 605.

Definitii:

Covoare asfaltice – îmbrãcãmintea bituminoasã executatã într-unul sau douã straturi de 4 cm grosime din mixturã asfalticã cu caracteristicile mixturii pentru stratul de uzurã.

CARACTERISTICILE FIZICO – MECANICE ALE MIXTURILOR

Caracteristicile fizico-mecanice ale mixturii asfaltice se determinã pe corpuri de probã confectionate din mixturi asfaltice preparate în laborator pentru stabilirea dozajelor optime si din probe prelevate pe parcursul executiei lucrãrilor, de la malaxor sau de la asternere, precum si din stratul gata executat, pentru verificarea calitãtii mixturilor asfaltice.

Caracteristicile fizico-mecanice ale mixturii asfaltice se determinã prin încercãri pe cilindrii Marshall si sunt urmãtoarele:

- stabilitatea (S) la 600 C min kN;

- indice de curgere (I) mm;

- raport S/I (kN/mm);

- densitate aparentã min kg/m;

- absorbtie de apã % vol.

PREPARARE MIXTURI ASFALTICE

Mixturile asfaltice se preparã în instalatii prevãzute cu dispozitive de: predozare, uscare, resortare si dozare gravimetricã a agregatelor de balastierã, dozarea gravimetricã sau volumetricã a bitumului si filerului, precum si dispozitiv de malaxare fortatã a agregatelor cu liantul bituminos. Instalatiile trebuie sã fie atestate si autorizate pentru tipul de mixturã folosit la refacerea suprafetelor degradate si plombarea gropilor.

TRANSPORTUL MIXTURILOR ASFALTICE

Mixturile asfaltice executate la cald se transportã cu autobasculante adecvate, urmãrindu-se ca pierderile de temperaturã pe tot timpul transportului sã fie minime.

La distante de transport peste 20 km. sau cu durata peste 30 min., indiferent de anotimp, precum si pe vreme rece (+10 0C +15 0C), autobasculantele trebuie acoperite cu prelate speciale, imediat dupã încãrcare.

CONTROLUL CALITATII

În perioada de garantie a reparatiilor îmbrãcãmintilor asfaltice – plombelor, care este de 12 luni, toate defectiunile ce apar se vor remedia de cãtre constructor, într-un termen de maxim 30 zile calendaristice de la data constatãrii acestora, deficiente care se vor materializa prin încheierea unui proces verbal.

Materialele se verificã în conformitate cu prescriptiile din standardele de produs si conditiile suplimentare impuse de AND 605.

Verificãrile si determinãrile se executã în laboratorul de santier si sunt enumerate în cadrul standardului.

În cadrul santierului trebuie sã se verifice cu frecventa mentionatã aici urmãtoarele:

- încadrarea agregatelor în zona de granulozitate pentru tipuri de mixturã la începutul campaniei de lucru sau de câte ori se utilizeazã alte agregate.

- temperatura liantului la introducerea în malaxor.

- starea de curãtenie (continutul de impuritãti) a agregatelor, la începutul campaniei de lucru sau de câte ori se utilizeazã alte agregate.

- functionarea corectã a dispozitivelor de cântãrire sau dozare volumetricã, la începutul fiecãrei zi de lucru sau ori de câte ori se utilizeazã alte agregate.

- temperatura agregatelor naturale uscate, la iesirea din toba de uscare, permanent.

- granulozitatea amestecului la iesirea din malaxor, înaintea adãugãrii liantului (aceasta trebuie corelatã cu dozajul de bitum stabilit pentru mixturã), inclusiv abaterile admisibile la continutul de liant, zilnic sau ori de câte ori se observã o calitate necorespunzãtoare a mixturilor asfaltice.

- temperatura mixturilor asfaltice la preparare în fiecare orã a programului de lucru.

- încadrarea dozajului de bitum în dozajul stabilit în laborator (prin extractii), zilnic.

- compozitiei mixturii asfaltice, zilnic.

- pregãtirea stratului suport, zilnic la începerea lucrãrii pe sectorul respectiv.

- temperaturile mixturilor asfaltice la asternere si compactare, de cel putin douã ori pe zi.

- modul de compactare, zilnic.

- modul de executie al plombelor si covoarelor

- pentru verificarea densitãtii, absorbtiei si grosimii straturilor se pot preleva probe – carote.

- pentru determinarea gradului de compactare realizat se pot folosi metode nedistructive omologate.

- in situ, pentru covoarele gata executate.

Probele se iau în prezenta delegatului executantului si al beneficiarului încheindu-se un proces verbal.

Pentru caracterizarea unor sectoare limitate si izolate cu defectiuni vizibile stabilite de beneficiar sau de comisia de receptie, se pot preleva probe suplimentare, care vor purta o mentiune specialã.

RECEPTIA LA TERMINAREA LUCRÃRILOR

Receptia la terminarea lucrãrilor se efectueazã de cãtre beneficiar conform normelor în vigoare.

Comisia de receptie examineazã lucrãrile executate fatã de documentatia tehnicã aprobatã si de documentatia de control, întocmitã în timpul executiei.

Verificarea grosimii se face si pe probe ce se iau pentru verificarea calitãtii plombelor si a covoarelor.

RECEPTIA FINALÃ

Receptia finalã se face conform prescriptiilor legale în vigoare. Perioada de verificare a comportãrii în exploatare a lucrãrilor definitive este de un an de la data receptiei la terminarea lucrãrilor.

NOTA: Costurile privind transporturile, aprovizionarea, manipularea materialelor inclusiv a celor rezultate din decopertare, vor fi cuprinse în valoarea aferenta fiecarui articol de deviz , pe categorii de lucrari. Decontarea se va face pe baza cantitatilor de lucrari real executate, verificate si însusite de catre beneficiar. Operatorul economic va prezenta fisa tehnica pentru materialele puse în opera.

Executantul va fi pe deplin raspunzator de respectarea normelor de securitate si sanatate în munca de catre lucratorii proprii în cadrul operatiunilor ce se vor desfasura la amplasamentele mai sus mentionate.

7. Sistemul de asigurare a calităţii


Standarde:



Materialele livrate în baza contractului vor respecta standardele prezentate de către antreprenor în propunerea sa tehnică, agrementate în tara, pentru toate tipurile de materiale care sunt prezentate în documentația tehnică care vor fi livrate.
Se va respecta SR EN 12620/1:2008, SR EN 13043:2003 si SR EN 13242:2003 care trebuie sa fie îndeplinite de materialele folosite si în STAS 6400 de stratul de piatra executat.


 Calitatea materialelor va fi atestată de "Certificatul de garanţie", din care să rezulte termenul de garanţie şi durata medie de utilizare, conform prevederilor O.G. nr. 21/1992 privind protecţia consumatorilor, republicată şi Legea nr. 449/2003 privind vânzarea produselor şi garanţiile asociate acestora, publicată în M.Of. nr. 347 / 06.05.2008 și se vor respecta prevederile H.G. 668/2017 ”Privind stabilirea condiților pentru comercializarea produselor pentru construcții”.
8. LISTA PRINCIPALELOR STASURI ŞI ACTE NORMATIVE CARE REGLEMENTEAZĂ EXECUŢIA LUCRĂRILOR

1. CADRU NORMATIV

 - Legea nr.10/1995 republicată - privind calitatea în construcţii, cu modificările şi completările ulterioare;

-  Legea 50/29 iulie 1991 privind autorizarea executării construcţiilor şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor;

-  Legea nr.98 republicata privind achiziţiilor publice;

- Hotărârea nr.3 95 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziţie publica/acordului - cadru din Legea nr,98/2016 privind achizitiile publice;

- Ordonanţa de urgenta nr.114/2018 republicată - privind instituirea unor masuri în domeniul investiţiilor publice şi a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea şi completarea unor acte normative si prorogarea unor termene;

- Legea  227/2015 republicată-privind codul fiscal;

- Ordinul nr. 185/621/2008 privind aprobarea categoriilor eligibile pentru domeniul major de intervenţie „Reabilitarea/Modernizarea şi Echiparea infrastructurii educaţionale preuniversitare, universitare şi a infrastructurii pentru formarea profesională continuă" în cadrul axei prioritare " Îmbunătăţirea infrastructurii sociale", din cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordinul Ministerului Finanţelor Publice nr. 1792/2002 , pentru aprobarea Normelor Metodologice privind angajarea, lichidarea , ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale;

- Ordonanţa Guvernului nr. 20 din ian. 1994 privind punerea în siguranţă a clădirilor existente pentru acţiuni seismice;

- Norme metodologice din 18 septembrie 2006 de avizare si autorizare privind securitatea la incendiu si protectia civila si metodologia de avizare;

-  Hotărârea 273 / 14 iunie 1994 privind aprobarea Regulamentului de recepţie a lucrărilor de construcţii si instalaţii aferente acestora cu completările si modificările ulterioare;

- Regulamentului privind agrementul tehnic pentru produse, procedee şi echipamente noi în construcţii aprobat prin HG 392/94;

- Catalogul privind clasificarea şi duratele normale de funcţionare a mijloacelor fixe, aprobat cu HG nr. 964/98;

- P118-1999 parte I si a II  - Normativ de siguranţa la foc a construcţiilor;

- C300 - Normativ de prevenire si stingere a incendiilor pe perioada execuţiei lucrărilor;

- HG 261/1994, privind aprobarea:

Regulamentului privind conducerea si asigurarea calităţii construcţiilor;

Regulamentului privind stabilirea categoriei de importanta a construcţiilor;

Regulamentului privind urmărirea comportării în exploatare, intervenţii în timp şi postutilizarea construcţiilor;

PROTECTIA MEDIULUI

- Strategia naţională de protejare a mediului;

- Directiva nr. 92/43/EEC privind conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice;

- OUG 195 / 2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare

- OUG 152/ 2005 privind prevenirea, reducerea şi controlul integrat al poluării, cu modificările şi completările ulterioare;

- HG 1213/ 2006 privind stabilirea procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private;

- Ordinul ministrului apelor, pădurilor şi protecţiei mediului nr. 462 din 1 iulie 1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferica si Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea 5/2000 privind amenajarea teritoriului naţional - Secţiunea a - III - a, zone protejate;

- Legea 462/2001 pentru aprobarea OUG nr. 236/2000 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice;

- OM 876/2004 pentru aprobarea procedurii de autorizare a activităţilor cu impact semnificativ asupra mediului;

- Legea nr. 645/7.12.2002 pentru aprobarea OUG nr. 34/2002 privind prevenirea, reducerea şi controlul integrat al poluării;

- Ordinul ministrului apelor şi protecţiei mediului nr. 860/2002 pentru aprobarea Procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si de emitere a acordului de mediu cu modificările si completările ulterioare;

- Ordinul ministrului transporturilor nr. 44/ 1998 pentru aprobarea Normelor privind protecţia mediului ca urmare a impactului drum - mediu înconjurător;

- HG 1213/ 2006 privind stabilirea procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private;

- HG 918/2002 privind stabilirea procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului si pentru aprobarea listei proiectelor publice sau private supuse acestei proceduri;

- OMMGA 860/2002 pentru aprobarea Procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si de emitere a acordului de mediu cu modificările si completările ulterioare;

Lista principalelor  stasuri si a actelor normative se va lua in considerare cu modificările şi completările ulterioare și pot fi adăugate pe parcursul lucrări.


9. Termenul de execuţie

         Termenul execuţie: maxim 5 zile calendaristice de la primirea ORDINULUI DE ÎNCEPERE, a lucrărilor.
Modalităţile şi termenele de executare vor fi cele stabilite conform graficului de execuţie a lucrărilor,  întocmit de antreprenor, în funcție de valorile de finanțare.

Lucrările vor începe după semnarea contractului, predarea amplasamentului şi emiterea ordinului de execuţie a lucrărilor. 
Ordinul de începere se va emite în maxim 5 zile  lucrătoare de la semnarea contractului şi constituiri garanţiei de bună execuţie.

10 recepţia lucrărilor

Recepţia la terminarea lucrărilor de reparaţii construcţii reprezintă acţiunea prin care beneficiarul lucrării acceptă şi preia lucrarea, în conformitate cu specificaţiile tehnice prevăzute în Caietul de sarcini, certificându-se că antreprenorul a îndeplinit obligaţiile contractuale. În urma recepţiei la terminarea lucrărilor de reparaţii, acestea pot fi date în exploatare.

Recepţia lucrărilor de reparaţii construcţii va fi organizată conform legii privind calitatea în construcţii (Legea nr.10/95), Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 151 din 27 noiembrie 2017 pentru aprobarea Instrucţiunilor privind realizarea obiectivelor de investiţii, recepţia construcţiilor şi stabilirea valorii finale a lucrărilor de construcţii, cuprinse în programul de investiţii al Ministerul Apărării Naţionale,  publicat în: Monitorul Oficial, Partea I.
Se vor încheia procese verbale de lucrări ascunse calitative, în funcţie de natura execuţiei lor, între antreprenor şi responsabilul de lucrări numit de beneficiarul direct de folosinţă (unităţile militare din administrare).   


Data recepţiei la terminarea lucrărilor se va comunica cu cel puţin 5 zile calendaristice înaintea termenului final convenit.

Convocarea comisiei de recepţie se face în maximum 15 zile de la primirea notificării de terminare a lucrărilor, transmisă de antreprenor.

Recepţia lucrărilor va fi efectuată de către o comisie numită, compusă din reprezentanţi autorităţii contractante , beneficiarului şi executantului, care se compun din preşedinte şi un număr par de membri. Comisia va încheia un proces-verbal de recepţie, în care vor fi consemnate rezultatele detaliate ale recepţiei, eventualele obiecţiuni, precum şi măsurile de remediere a lucrărilor care nu corespund din punct de vedere calitativ/cantitativ.  

Autoritatea contractantă sau reprezentantul său are dreptul de a inspecta şi/sau de a testa materialele puse în operă pentru a verifica conformitatea lor cu specificaţiile din prezentul Caiet de sarcini precum şi din propunerea tehnică a ofertantului.

Autoritatea contractantă are obligaţia de a notifica în scris antreprenorul identitatea reprezentanţilor săi împuterniciţi pentru efectuarea recepţiei, testelor şi inspecţiilor.

Dacă vreunul dintre materialele inspectate sau testate nu corespunde specificaţiilor, autoritatea contractantă are dreptul să îl respingă, iar antreprenorul are obligaţia, fără a modifica preţul contractului de a înlocui materialele refuzate.


Procesul-verbal de recepţie, semnat de toţi membrii comisiei, va fi prezentat primarului, spre aprobare.

Recepţia lucrărilor executate în antrepriză se va efectua în 2 (două) etape conform art. 42 alin 1 din Ordinul Ministrului Apărării Naţionale nr. M 151 din 27 noiembrie 2017: recepţie la terminarea lucrărilor şi recepţia finală.

La recepţia la terminarea lucrărilor, antreprenorul va prezenta următoarele documente :

· măsurătoarea definitivă a lucrărilor executate conform modelului impus de autoritatea contractantă-anexa 1;

· procese verbale de lucrări ascunse calitative;

· situaţia de plată definitivă vor cuprinde şi extrasele de resurse (materiale, manopera, utilaje şi transport), pe categorii de lucrări;

· certificate de calitate pentru produse în limba romană;

La decontarea situaţiilor de plată se vor prezenta extrasele de materiale, utilaje, transport şi manoperă, respectându-se consumurile prevăzute în indicatorul de norme de deviz.

          Plata cuvenită pentru executarea lucrărilor se va efectua după ADMITEREA RECEPŢIEI consemnată în procesului-verbal de recepţie, prin depunerea situaţiei de plată finală de către antreprenor şi a facturii aferente.

  
Recepţia finală se va efectua după expirarea perioadei de garanţie a lucrărilor prevăzută în contract.

        
Perioada de  garanţie a lucrărilor de reparaţii curente va fi de 12 luni de la terminarea acestora.

Autoritatea contractantă are dreptul de a notifica imediat antreprenorul, în scris, orice plângere sau reclamaţie ce apare în conformitate cu această garanţie.

La primirea unei astfel de notificări, antreprenorul are obligaţia de a remedia defecţiunea în maximum 48 de ore fără costuri suplimentare pentru autoritatea contractanta. Lucrările care în timpul perioadei de garanţie se remediază, beneficiază de o nouă perioadă care începe de la data remedierii acestora.

Dacă antreprenorul, după ce a fost înştiinţat, nu reuşeşte să remedieze deficienţele în perioada convenită, autoritatea contractantă are dreptul de a lua măsuri de remediere pe riscul şi spezele antreprenorului şi fără a aduce nici un prejudiciu oricăror altor drepturi pe care autoritatea contractantă le poate avea faţă de antreprenor prin contract.

11 MĂSURI DE PROTECŢIA MUNCII


Pe durata executării lucrărilor de reparaţii vor fi respectate cu stricteţe următoarele acte normative:

· Legea nr. 319/2006 şi Instrucţiunile privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de securitate şi sănătate în muncă în Armata României – SSM-1/2008;

· HG 1425/2006 privind aprobarea normelor metodologice pentru aplicarea Legii securităţii şi sănătăţii în muncă;

· HG 1048/2006 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecţie la locul de muncă;

· HG 300/2006 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru şantierele temporare şi mobile

· Regulament privind „Protecţia şi igiena muncii în construcţii: elaborate de M.L.P.A.T. cu Ordinul nr.9/N/15.03.1993;

· Legea protecţiei mediului nr.137/1995 şi Ordinul nr.125/1996 ale Agenţiei de Protecţia Mediului privind măsurile luate la dimensionarea şi explotarea spaţiilor care pot fi sursă de poluare a factorilor de mediu;

· Norme specifice de securitate a muncii privind lucrul la înălţime 1996;

· HGR 1091/2006 privind cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru locul de muncă;


Cerinţele esenţiale referitoare la protecţia, siguranţă şi igiena muncii :

· siguranţa în exploatare;

· igiena şi sănătatea oamenilor;

· protecţia împotriva zgomotului;

· siguranţa la foc;

Conducătorul punctului de lucru are obligaţia să asigure :

· luarea de măsuri organizatorice pentru crearea condiţiilor de securitate a muncii: pentru lucrul la înălţime, zonele periculoase se îngrădesc şi se avertizează, interzicându-se accesul altor persoane decât cele autorizate;

· realizarea instructajului de protecţie a muncii a întregului personal de execuţie şi consemnarea acestuia în fişele individuale;

· controlul aplicării şi respectării de către întreg personalul muncitor a normelor şi instrucţiunilor specifice protecţiei muncii;

· verificarea cunoştinţelor asupra normelor şi măsurilor de protecţie a muncii.

Persoanele care schimbă zona de lucru (locul de muncă) vor fi instruite corespunzător noilor condiţii de lucru. Măsurile de protecţia muncii indicate în prezentul Caiet de sarcini nu sunt limitative, acestea urmând a fi completate de executantul lucrării cu instrucţiuni specifice, care vor fi afişate la locul de muncă.

Încălcarea dispoziţiilor legale referitoare la protecţia muncii atrage răspunderea disciplinară,  administrativă,  materială,  civila sau penală,  după caz,  potrivit legii.

12 Prevenirea incendiilor


La execuţia lucrărilor de reparaţii se vor respecta prevederile din Legea 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, Ordinul ministrului nr. M 53- Ordin pentru aprobarea” Norme de apărare împotriva incendiilor în Ministerul Apărării Naţionale”;


La desfăşurarea activităţii se vor avea în vedere următoarele  măsuri de prevenire şi stingere împotriva incendiilor:

-
stabilirea modului şi a planului de depozitare a materialelor şi a bunurilor cu pericol de incendiu sau explozie;

-
 marcarea cu inscripţii şi indicatoare de securitate şi expunerea materialelor de avertizare împotriva incendiilor;

-
înaintea începerii procesului tehnologic de demontare, muncitorii trebuie să fie instruiţi să respecte regulile de bază împotriva incendiilor

-
la terminarea lucrului se va asigura:întreruperea iluminatului electric, cu excepţia celui de siguranţă, evacuarea din incintă a deșeurilor, rezidurilor și a altor materiale combustibile, înlăturarea tuturor surselor de foc deschis;

-
se interzice lucrul cu foc deschis la distanţe mai mici de 3 m faţă de elementele sau materialele combustibile fără luarea măsurilor specifice;

-
şantierul va fi echipat cu un post de incediu, dotat conform reglementărilor în vigoare;


Obligaţiile şi răspunderile privind prevenirea şi stingerea incendiilor revin unităţii şi personalului care execută lucrările de reparaţii.


Activitatea de prevenire şi stingere a incendiilor are caracter permanent. Personalul care execută lucrările de reparaţii va fi instruit periodic privind normele A.Î.I..


Locurile cu pericol de incendiu sau explozie vor fi marcate cu indicatoare de avertizare conform prevederilor  STAS 297/1 – 88 şi STAS 297/2 – 92.


În vederea intervenţiei în caz de incendiu vor fi organizate echipe de intervenţie cu atribuţii concrete şi se vor stabili măsuri de alertare a serviciilor de pompieri.

13 SPECIFICAŢII TEHNICE PENTRU LUCRĂRI DE CONSTRUCŢII 
          
În scopul stabilirii particularităţilor lucrării, după primirea invitaţiei de participare şi a documentaţiei tehnice se recomandă vizionarea amplasamentului.

Condiţiile tehnice şi de calitate din acest caiet de sarcini sunt stabilite pe baza prescripţiilor tehnice, de execuţie şi recepţie în vigoare, a căror aplicare este obligatorie.

Antreprenorul este obligat să efectueze toate încercările de laborator şi verificările prevăzute, precum şi încercările şi verificările suplimentare, pe care beneficiarul le consideră necesare pe parcursul executării lucrărilor. 

Este cu desăvârşire interzis a se executa lucrări care să ascundă sau să înglobeze defecte de execuţie sau lucrări care să împiedice accesul, posibilitatea remedierii sau refacerii acestora.

Materialele ce vor fi puse în operă şi manopera aferentă vor fi de calitate superioară,  astfel încât toate lucrările realizate să fie la standarde ridicate. 

Intocmit,
Ing. Apostol Ionel
