DOCUMENTATIA DE ATRIBUIRE

pentru  achiziția referitoare la:

Executie lucrari de reparatii gradinita ALBESTI PALEOLOGU, in comuna Albesti Paleologu
Coduri CPV:
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SECTIUNEA III - CAIET DE SARCINI

Prezenta secțiune face parte integranta din documentația de atribuire si constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se va elabora oferta
Consultant elaborare, EXPERT PROIECT D&I CONSULTING S.R.L.
DATE GENERALE

- Beneficiar: PRIMĂRIA COMUNEI ALBEȘTI-PALEOLOGU
- Lucrari de reparatii: Executie lucrari de reparatii gradinita ALBESTI PALEOLOGU, in comuna Albesti Paleologu
COD CPV - 45453000-7 Lucrari de reparatii generale si de renovare (Rev.2)
1 Introducere

Această secțiune a Documentației de Atribuire include ansamblul cerințelor pe baza cărora fiecare Ofertant va elabora Oferta (Propunerea Tehnică și Propunerea Financiară) pentru executarea lucrărilor care fac obiectul Contractului ce rezultă din această procedură.

În cadrul acestei proceduri, comuna Albești-Paleologu, îndeplinește rolul de Autoritate Contractantă, respectiv Achizitor în cadrul Contractului.

I. Lucrari :” Executie lucrari de reparatii gradinita ALBESTI PALEOLOGU, in comuna Albesti Paleologu”
Cod CPV principal : 45453000-7 Lucrari de reparatii generale si de renovare (Rev.2)
PREVEDERI GENERALE

Generalităţii

Autoritatea contractantă solicită prin prezentul caiet de sarcini executarea  lucrărilor de reparaţii curente la construcţii şi instalaţii la standarde superioare de calitate, privind materialele utilizate şi modul de punere în operă a acestora.

Cerinţele impuse prin prezentul Caiet de sarcini sunt considerate minimale. În acest sens orice ofertă de bază prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerinţelor minimale din Caietul de sarcini. 

Antreprenorul are obligaţia de a face dovada conformităţii fiecărui produs prin prezentarea declaraţiei de conformitate şi a certificatului de garanţie, emise de producător, reprezentantul autorizat al producătorului sau importator.
2.
Informații despre Autoritatea Contractantă

Entitatea responsabila cu implementarea proiectului este Comuna ALBESTI PALEOLOGU . Prin actiunile intreprinse, Comuna Albesti Paleologu, face eforturi sustinute prin mijloace proprii si externe in favoarea dezvoltarii pozitive a zonei administrate. Astfel, aceste eforturi sunt directionate catre dezvoltarea infrastructurii, agriculturii, industriei si a mediului, de viata a locuitorilor zonei (sanatate, invatamant, cuitura, etc).

Comuna Albesti Paleologu, cu localitatile componente Albesti Paleologu, Albesti Muru , Vadu Parului si Albesti Paleologu este amplasata in zona de sud-est a judetului Prahova Comuna se întinde pe malurile râului Cricovul Sărat, în câmpia piemontană aflată la ieșirea acestuia din Subcarpații de Curbură. Este străbătută de șoseaua națională DN1B, care leagă Ploieștiul de Buzău. Din acest drum, la Albești-Paleologu se ramifică șoseaua județeană DN1D, care duce spre sud-est la Urziceni. De la intersecția celor două drumuri naționale începe și șoseaua județeană DJ102C care duce spre nord pe valea Cricovului Sărat la Urlați, Gornet-Cricov, Apostolache, Sângeru și mai departe în județul Buzău la Cislău (unde se termină în DN10). Din DN1D, lângă Albesti Paleologu se ramifică șoseaua județeană DJ146, care duce spre nord la Tomșani (unde se termină în DN1B). Prin comună trece și calea ferată Ploiești–Buzău, pe care este deservită de stația Cricov și de halta Muru.

Satelel  Albesti Muru si Vadu Parului au ca vecinatati urmatoarele localitati:

-
la Nord -Est: Albesti Paleologu;

-
la Est: Comuna Tomsani;

-
la Sud-Vest: localitatea Radila;

-
la Sud: Comuna Dumbrava.
3. OBIECTUL ACHIZITIEI
Descrierea amplasamentului şi executarea lucrărilor 

Grădinița cu program normal  Albești-Paleologu este situată în satul Albești-Paleologu, comuna Albești-Paleologu, județul Prahova. Lucrările necesare a fi executate sunt menţionate în listele cantităţilor de lucrări, anexate prezentului caiet de sarcini şi cuprind următoarele categorii, prezentate mai jos.
3.1 Obiectivul prezentei achizitii il constituie executia  lucrarilor de reparatii in sali precum si lucrari de reparatii exterioare, aflate pe un teren apartinand domeniului public al comunei, respectiv Grădinița cu program normal  Albești-Paleologu
Situatia existenta:
Avand in vedere ca nu au fost executata lucari de reparatii si intretinere, degradarile constau in:
Grădinița cu program normal Albești-Paleologu situat in comuna Albesti Paleologu, prezinta degradari in sali, fatada, alei pietonale, usa acces principal cladire, lucrari ce trebuiesc executate pentru ca gradinita sa poata functiona in conditii de siguranta si confort. Acesta prezinta degradari majore si pun in pericol siguranta copiilor, personalul tesa si a parintilor.
Descrierea şi executarea lucrărilor 

Grădinița cu program normal Albești-Paleologu situat in comuna Albesti Paleologu, prezinta degradari in sali, fatada, alei pietonale, usa acces principal cladire. Lucrările necesare a fi executate sunt menţionate în listele cantităţilor de lucrării anexate prezentului caiet de sarcini şi cuprind următoarele categorii.
· Se propune executia unor lucrari ce constau din:
Reparatii interioare:

Lucrari de desfacere

· Desfacere lambriuri;
· Desfacere parchet;

· Desfacere si montare calorifere existente, 

· Desfacere si montare instalatia aferenta caloriferelor;

· Demolare sobe de incalzit din teracota;

· Desfacere glafuri din faianta

· Demontare lampi iluminat

· Desfacere instalatii sanitare (baterie chiuveta, oglinzi, robineti, racorduri flexibile) 

Lurari de executie

· Montare gips carton la pereti

· Amorsare, gletuire si vopsitorii lavabile la pereti din gips carton;

· Amorsare, gletuire si vopsitorii lavabile la tavane si grinzi existente;

· Montare parchet laminat traffic, pe folie poliflex si montare plinta si elemente de inchidere;

· Montare lampi iluminat
· Reparatii locale prin tencuire la pereti;

· Vopsitorii cu vopsea pe baza de ulei la pereti

· Montare instalatii sanitare (baterie chiuveta, oglinzi, robineti, racorduri flexibile)

Reparatii exterioare:

Lucrari de desfacere
· Desfacere usa acces

· Spargere alee pietonala degradata

Lurari de executie

· Montare usa de acces din PVC 2.2x2.2 m;

· Refacere alee pietonala din beton C16/20 grosime 10 cm, in suprafata de 12 mp;

· Montare gresie antiderapanta la scari acces;

· Montare lambriu la tavan din lemn;

· Vopsitorii bancute 4 buc;

· Vopsitorii cosuri de gunoi 4 buc;

· Aplicare strat vopsea lavabila de exterior

Cantitatile de lucrari sunt in conformitate cu formulrul F3 atasat acestui caiet de sarcini.
3.2 Prezentul caiet de sarcini stabileste conditiile tehnice si de calitate minimale pentru executarea lucrarilor.
Dispoziţii generale

 
În perioada de elaborare a ofertei se recomandă vizionarea amplasamentului de către un potenţial ofertant, pentru a evalua pe propria răspundere, cheltuială si risc, datele necesare pregătirii si elaborării ofertei. 

Autoritatea contractanta precizează că orice solicitare suplimentară de valori pentru necesitatea executării unor lucrări nu va fi luată în considerare după semnarea contractului, decât în cazurile când apar lucrări care nu au putut fi  prevăzute, care vor fi consemnate într-un act de constatare/adiţional.
4. DOMENIUL DE APLICARE

4.1 Prevederile prezentului Caiet de sarcini nu anuleaza obligatiile executantului de a respecta legislatia, normativele si standardele specifice, aplicabile, aflate in vigoare la data executarii lucrarilor.

4.2 Acest caiet de sarcini defineste standardele minime pentru executia lucrarii.

4.3 Conditiile tehnice si de calitate stipulate in prezentul Caiet de sarcini au fost stabilite pe baza prescriptiilor tehnice si normativelor din legislatia specifica in vigoare.

5. INFORMATII AMPLASAMENT

Lucrarile de Reparatii gradinita, sunt amplasate in Sat Albesti Paleologu , comuna Albesti Paleologu.
5.1 Etapele de executie a lucrarii

Executia lucrarilor se va face etapizat, in conformitate cu graficul de executie, parte integranta a contractului, cu respectarea prevederilor caietelor de sarcini din anexa.

Executia lucrarilor va incepe dupa transmiterea ordinului de incepere emis de catre Beneficiar.
Beneficiarul va desemna un reprezentant care va supraveghea desfasurarea lucrarilor in conformitate cu prevederile contractului.

LISTA PRINCIPALELOR STASURI ŞI ACTE NORMATIVE CARE

REGLEMENTEAZĂ EXECUŢIA LUCRĂRILOR

1. CADRU NORMATIV

 - Legea nr.10/1995 republicată - privind calitatea în construcţii, cu modificările şi completările ulterioare;

-  Legea 50/29 iulie 1991 privind autorizarea executării construcţiilor şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor;

-  Legea nr.98 republicata privind achiziţiilor publice;

- Hotărârea nr.3 95 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziţie publica/acordului - cadru din Legea nr,98/2016 privind achizitiile publice;

- Ordonanţa de urgenta nr.114/2018 republicată - privind instituirea unor masuri în domeniul investiţiilor publice şi a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea şi completarea unor acte normative si prorogarea unor termene;

- Legea  227/2015 republicată-privind codul fiscal;

- Ordinul nr. 185/621/2008 privind aprobarea categoriilor eligibile pentru domeniul major de intervenţie „Reabilitarea/Modernizarea şi Echiparea infrastructurii educaţionale preuniversitare, universitare şi a infrastructurii pentru formarea profesională continuă" în cadrul axei prioritare " Îmbunătăţirea infrastructurii sociale", din cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordinul Ministerului Finanţelor Publice nr. 1792/2002 , pentru aprobarea Normelor Metodologice privind angajarea, lichidarea , ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale;

- Ordonanţa Guvernului nr. 20 din ian. 1994 privind punerea în siguranţă a clădirilor existente pentru acţiuni seismice;

- Norme metodologice din 18 septembrie 2006 de avizare si autorizare privind securitatea la incendiu si protectia civila si metodologia de avizare;

-  Hotărârea 273 / 14 iunie 1994 privind aprobarea Regulamentului de recepţie a lucrărilor de construcţii si instalaţii aferente acestora cu completările si modificările ulterioare;

- Regulamentului privind agrementul tehnic pentru produse, procedee şi echipamente noi în construcţii aprobat prin HG 392/94;

- Catalogul privind clasificarea şi duratele normale de funcţionare a mijloacelor fixe, aprobat cu HG nr. 964/98;

- P118-1999 parte I si a II  - Normativ de siguranţa la foc a construcţiilor;

- C300 - Normativ de prevenire si stingere a incendiilor pe perioada execuţiei lucrărilor;

- HG 261/1994, privind aprobarea:

Regulamentului privind conducerea si asigurarea calităţii construcţiilor;

Regulamentului privind stabilirea categoriei de importanta a construcţiilor;

Regulamentului privind urmărirea comportării în exploatare, intervenţii în timp şi postutilizarea construcţiilor;

PROTECTIA MEDIULUI

- Strategia naţională de protejare a mediului;

- Directiva nr. 92/43/EEC privind conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice;

- OUG 195 / 2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare

- OUG 152/ 2005 privind prevenirea, reducerea şi controlul integrat al poluării, cu modificările şi completările ulterioare;

- HG 1213/ 2006 privind stabilirea procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private;

- Ordinul ministrului apelor, pădurilor şi protecţiei mediului nr. 462 din 1 iulie 1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferica si Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea 5/2000 privind amenajarea teritoriului naţional - Secţiunea a - III - a, zone protejate;

- Legea 462/2001 pentru aprobarea OUG nr. 236/2000 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice;

- OM 876/2004 pentru aprobarea procedurii de autorizare a activităţilor cu impact semnificativ asupra mediului;

- Legea nr. 645/7.12.2002 pentru aprobarea OUG nr. 34/2002 privind prevenirea, reducerea şi controlul integrat al poluării;

- Ordinul ministrului apelor şi protecţiei mediului nr. 860/2002 pentru aprobarea Procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si de emitere a acordului de mediu cu modificările si completările ulterioare;

- Ordinul ministrului transporturilor nr. 44/ 1998 pentru aprobarea Normelor privind protecţia mediului ca urmare a impactului drum - mediu înconjurător;

- HG 1213/ 2006 privind stabilirea procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private;

- HG 918/2002 privind stabilirea procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului si pentru aprobarea listei proiectelor publice sau private supuse acestei proceduri;

- OMMGA 860/2002 pentru aprobarea Procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si de emitere a acordului de mediu cu modificările si completările ulterioare;

Lista principalelor  stasuri si a actelor normative se va lua in considerare cu modificările şi completările ulterioare și pot fi adăugate pe parcursul lucrări.

6. Sistemul de asigurare a calităţii


Standarde:



Materialele puse în operă în baza contractului vor respecta standardele prezentate de către antreprenor în propunerea sa tehnică, agrementate în tara, pentru toate tipurile de materiale care sunt prezentate în documentația tehnică de execuție și care vor fi puse în operă.



Când nu este menţionat nici un standard sau reglementare aplicabilă se vor respecta standardele sau alte reglementări autorizate din ţara a materialelor.

Calitatea materialelor va fi atestată de "Certificatul de garanţie", din care să rezulte termenul de garanţie şi durata medie de utilizare, conform prevederilor O.G. nr. 21/1992 privind protecţia consumatorilor, republicată şi Legea nr. 449/2003 privind vânzarea produselor şi garanţiile asociate acestora, publicată în M.Of. nr. 347 / 06.05.2008 și se vor respecta prevederile H.G. 668/2017 ”Privind stabilirea condiților pentru comercializarea produselor pentru construcții”.

         Verificarea calităţii lucrărilor executate se va executa în conformitate cu  prevederile normativelor, STAS-urilor, standardelor şi normelor republicane aflate în vigoare aferente fiecărei categorii de lucrări în parte.

Ambalarea, marcarea şi documentaţia din interiorul sau din afara pachetelor vor respecta strict cerinţele de împachetare, paletizare, containerizare impuse de normele STAS în vigoare.

Fiecare ambalaj cu produs  să aibă  marcat următoarele specificaţii:

· marca de fabrică sau de comerţ;

· data fabricaţiei;

· caracteristicile principale ale acestuia (dimensiuni);

  Transportul, depozitarea şi verificarea materialelor ce vor fi puse în operă vor fi asigurate de antreprenor . 


7. Termenul de execuţie

         Termenul execuţie: maxim 30 zile calendaristice de la primirea ORDINULUI DE ÎNCEPERE, a lucrărilor.
Modalităţile şi termenele de executare vor fi cele stabilite conform graficului de execuţie a lucrărilor,  întocmit de antreprenor, în funcție de valorile de finanțare.

Lucrările vor începe după semnarea contractului, predarea amplasamentului şi emiterea ordinului de execuţie a lucrărilor. 
Ordinul de începere se va emite în maxim 5 zile  lucrătoare de la semnarea contractului şi constituiri garanţiei de bună execuţie.

8 recepţia lucrărilor

Recepţia la terminarea lucrărilor de reparaţii construcţii reprezintă acţiunea prin care beneficiarul lucrării acceptă şi preia lucrarea, în conformitate cu specificaţiile tehnice prevăzute în Caietul de sarcini, certificându-se că antreprenorul a îndeplinit obligaţiile contractuale. În urma recepţiei la terminarea lucrărilor de reparaţii, acestea pot fi date în exploatare.

Recepţia lucrărilor de reparaţii construcţii va fi organizată conform legii privind calitatea în construcţii (Legea nr.10/95), Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 151 din 27 noiembrie 2017 pentru aprobarea Instrucţiunilor privind realizarea obiectivelor de investiţii, recepţia construcţiilor şi stabilirea valorii finale a lucrărilor de construcţii, cuprinse în programul de investiţii al Ministerul Apărării Naţionale,  publicat în: Monitorul Oficial, Partea I.
Se vor încheia procese verbale de lucrări ascunse calitative, în funcţie de natura execuţiei lor, între antreprenor şi responsabilul de lucrări numit de beneficiarul direct de folosinţă (unităţile militare din administrare).   


Data recepţiei la terminarea lucrărilor se va comunica cu cel puţin 5 zile calendaristice înaintea termenului final convenit.

Convocarea comisiei de recepţie se face în maximum 15 zile de la primirea notificării de terminare a lucrărilor, transmisă de antreprenor.

Recepţia lucrărilor va fi efectuată de către o comisie numită, compusă din reprezentanţi autorităţii contractante , beneficiarului şi executantului, care se compun din preşedinte şi un număr par de membri. Comisia va încheia un proces-verbal de recepţie, în care vor fi consemnate rezultatele detaliate ale recepţiei, eventualele obiecţiuni, precum şi măsurile de remediere a lucrărilor care nu corespund din punct de vedere calitativ/cantitativ.  

Autoritatea contractantă sau reprezentantul său are dreptul de a inspecta şi/sau de a testa materialele puse în operă pentru a verifica conformitatea lor cu specificaţiile din prezentul Caiet de sarcini precum şi din propunerea tehnică a ofertantului.

Autoritatea contractantă are obligaţia de a notifica în scris antreprenorul identitatea reprezentanţilor săi împuterniciţi pentru efectuarea recepţiei, testelor şi inspecţiilor.

Dacă vreunul dintre materialele inspectate sau testate nu corespunde specificaţiilor, autoritatea contractantă are dreptul să îl respingă, iar antreprenorul are obligaţia, fără a modifica preţul contractului de a înlocui materialele refuzate.


Procesul-verbal de recepţie, semnat de toţi membrii comisiei, va fi prezentat primarului, spre aprobare.

Recepţia lucrărilor executate în antrepriză se va efectua în 2 (două) etape conform art. 42 alin 1 din Ordinul Ministrului Apărării Naţionale nr. M 151 din 27 noiembrie 2017: recepţie la terminarea lucrărilor şi recepţia finală.

La recepţia la terminarea lucrărilor, antreprenorul va prezenta următoarele documente :

· măsurătoarea definitivă a lucrărilor executate conform modelului impus de autoritatea contractantă-anexa 1;

· procese verbale de lucrări ascunse calitative;

· situaţia de plată definitivă vor cuprinde şi extrasele de resurse (materiale, manopera, utilaje şi transport), pe categorii de lucrări;

· certificate de calitate pentru produse în limba romană;

La decontarea situaţiilor de plată se vor prezenta extrasele de materiale, utilaje, transport şi manoperă, respectându-se consumurile prevăzute în indicatorul de norme de deviz.

          Plata cuvenită pentru executarea lucrărilor se va efectua după ADMITEREA RECEPŢIEI consemnată în procesului-verbal de recepţie, prin depunerea situaţiei de plată finală de către antreprenor şi a facturii aferente.

  
Recepţia finală se va efectua după expirarea perioadei de garanţie a lucrărilor prevăzută în contract.

        
Perioada de  garanţie a lucrărilor de reparaţii curente va fi de 12 luni de la terminarea acestora.

Autoritatea contractantă are dreptul de a notifica imediat antreprenorul, în scris, orice plângere sau reclamaţie ce apare în conformitate cu această garanţie.

La primirea unei astfel de notificări, antreprenorul are obligaţia de a remedia defecţiunea în maximum 48 de ore fără costuri suplimentare pentru autoritatea contractanta. Lucrările care în timpul perioadei de garanţie se remediază, beneficiază de o nouă perioadă care începe de la data remedierii acestora.

Dacă antreprenorul, după ce a fost înştiinţat, nu reuşeşte să remedieze deficienţele în perioada convenită, autoritatea contractantă are dreptul de a lua măsuri de remediere pe riscul şi spezele antreprenorului şi fără a aduce nici un prejudiciu oricăror altor drepturi pe care autoritatea contractantă le poate avea faţă de antreprenor prin contract.

9 MĂSURI DE PROTECŢIA MUNCII


Pe durata executării lucrărilor de reparaţii vor fi respectate cu stricteţe următoarele acte normative:

· Legea nr. 319/2006 şi Instrucţiunile privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de securitate şi sănătate în muncă în Armata României – SSM-1/2008;

· HG 1425/2006 privind aprobarea normelor metodologice pentru aplicarea Legii securităţii şi sănătăţii în muncă;

· HG 1048/2006 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecţie la locul de muncă;

· HG 300/2006 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru şantierele temporare şi mobile

· Regulament privind „Protecţia şi igiena muncii în construcţii: elaborate de M.L.P.A.T. cu Ordinul nr.9/N/15.03.1993;

· Legea protecţiei mediului nr.137/1995 şi Ordinul nr.125/1996 ale Agenţiei de Protecţia Mediului privind măsurile luate la dimensionarea şi explotarea spaţiilor care pot fi sursă de poluare a factorilor de mediu;

· Norme specifice de securitate a muncii privind lucrul la înălţime 1996;

· HGR 1091/2006 privind cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru locul de muncă;


Cerinţele esenţiale referitoare la protecţia, siguranţă şi igiena muncii :

· siguranţa în exploatare;

· igiena şi sănătatea oamenilor;

· protecţia împotriva zgomotului;

· siguranţa la foc;

Conducătorul punctului de lucru are obligaţia să asigure :

· luarea de măsuri organizatorice pentru crearea condiţiilor de securitate a muncii: pentru lucrul la înălţime, zonele periculoase se îngrădesc şi se avertizează, interzicându-se accesul altor persoane decât cele autorizate;

· realizarea instructajului de protecţie a muncii a întregului personal de execuţie şi consemnarea acestuia în fişele individuale;

· controlul aplicării şi respectării de către întreg personalul muncitor a normelor şi instrucţiunilor specifice protecţiei muncii;

· verificarea cunoştinţelor asupra normelor şi măsurilor de protecţie a muncii.

Persoanele care schimbă zona de lucru (locul de muncă) vor fi instruite corespunzător noilor condiţii de lucru. Măsurile de protecţia muncii indicate în prezentul Caiet de sarcini nu sunt limitative, acestea urmând a fi completate de executantul lucrării cu instrucţiuni specifice, care vor fi afişate la locul de muncă.

Încălcarea dispoziţiilor legale referitoare la protecţia muncii atrage răspunderea disciplinară,  administrativă,  materială,  civila sau penală,  după caz,  potrivit legii.

10 Prevenirea incendiilor


La execuţia lucrărilor de reparaţii se vor respecta prevederile din Legea 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, Ordinul ministrului nr. M 53- Ordin pentru aprobarea” Norme de apărare împotriva incendiilor în Ministerul Apărării Naţionale”;


La desfăşurarea activităţii se vor avea în vedere următoarele  măsuri de prevenire şi stingere împotriva incendiilor:

-
stabilirea modului şi a planului de depozitare a materialelor şi a bunurilor cu pericol de incendiu sau explozie;

-
 marcarea cu inscripţii şi indicatoare de securitate şi expunerea materialelor de avertizare împotriva incendiilor;

-
înaintea începerii procesului tehnologic de demontare, muncitorii trebuie să fie instruiţi să respecte regulile de bază împotriva incendiilor

-
la terminarea lucrului se va asigura:întreruperea iluminatului electric, cu excepţia celui de siguranţă, evacuarea din incintă a deșeurilor, rezidurilor și a altor materiale combustibile, înlăturarea tuturor surselor de foc deschis;

-
se interzice lucrul cu foc deschis la distanţe mai mici de 3 m faţă de elementele sau materialele combustibile fără luarea măsurilor specifice;

-
şantierul va fi echipat cu un post de incediu, dotat conform reglementărilor în vigoare;


Obligaţiile şi răspunderile privind prevenirea şi stingerea incendiilor revin unităţii şi personalului care execută lucrările de reparaţii.


Activitatea de prevenire şi stingere a incendiilor are caracter permanent. Personalul care execută lucrările de reparaţii va fi instruit periodic privind normele A.Î.I..


Locurile cu pericol de incendiu sau explozie vor fi marcate cu indicatoare de avertizare conform prevederilor  STAS 297/1 – 88 şi STAS 297/2 – 92.


În vederea intervenţiei în caz de incendiu vor fi organizate echipe de intervenţie cu atribuţii concrete şi se vor stabili măsuri de alertare a serviciilor de pompieri.

11 SPECIFICAŢII TEHNICE PENTRU LUCRĂRI DE CONSTRUCŢII 
          
În scopul stabilirii particularităţilor lucrării, după primirea invitaţiei de participare şi a documentaţiei tehnice se recomandă vizionarea amplasamentului.

Condiţiile tehnice şi de calitate din acest caiet de sarcini sunt stabilite pe baza prescripţiilor tehnice, de execuţie şi recepţie în vigoare, a căror aplicare este obligatorie.

Antreprenorul este obligat să efectueze toate încercările de laborator şi verificările prevăzute, precum şi încercările şi verificările suplimentare, pe care beneficiarul le consideră necesare pe parcursul executării lucrărilor. 

Este cu desăvârşire interzis a se executa lucrări care să ascundă sau să înglobeze defecte de execuţie sau lucrări care să împiedice accesul, posibilitatea remedierii sau refacerii acestora.

Materialele ce vor fi puse în operă şi manopera aferentă vor fi de calitate superioară,  astfel încât toate lucrările realizate să fie la standarde ridicate. 

Prescriptii de executie
Pereti de gips carton

Executia si verificarea calitatii

Executia se va face conform cu tehnologia specifica, urmarind o calitate superioara din punct de vedere al aspectului si al rezistentei in exploatare.

La trasare si montaj se va tine seama de deschiderile de usi, pentru care se monteaza profile speciale Knauf de bordare. Fixarea profilurilor U de pardoseala si tavan cu partea mediana rigida presata pe un suport cu rol de etansare (in prealabil pe partea mediana a profilurilor U se aplica banda autoadeziva de polietilena. Fixarea panourilor de structura metalica se face cu suruburi autofiletante la cel mult 30 cm unul de altul. Suruburile de fixare trebuie sa fie mascate, astfel incit sa rezulte o suprafata continua, fara distrugerea cartonului care acopera panoul.

Colturile se acopera cu benzi de aluminiu sau coltare intercalate intre straturi de banda. Imbinarea se face prin aplicarea benzii speciale care trebuie sa acopere perfect si ultimele imperfectiuni.

Peretii realizati din panouri gipscarton vor fi in mod obligatoriu ancorati de structura de rezistenta a cladirii (beton sau structura metalica) sau de peretii despartitori de alt tip cu care se intersecteaza.

Se va verifica asamblarea corecta a montantilor si elementelor de ghidaj, etanseizarea si finisarea panourilor.

Fetele panourilor trebuie sa aiba aspectul comparabil cu gletul fin de ipsos, pregatit pentru vopsitorie, in incaperile unde sunt indicate vopsitorii la pereti

Colturile trebuie sa fie acoperite cu benzi sau coltare, pentru a realiza muchii perfecte.

Se va verifica planeitatea si verticalitatea, nu se admit denivelari mai mari de 1 mm/mp, respectiv 1 mm/ml.

Tencuieli 

Operaţiuni pregătitoare

Lucrările trebuie efectuate înainte de începerea executării tencuielilor:

• controlul suprafeţelor care urmează a fi tencuite: mortarul la zidării să se întărească în rosturi, iar suprafeţele să fie relativ uscate, pentru ca umiditatea să nu influenţeze aderenţa tencuielilor;

• terminarea lucrărilor a căror execuţie simultană sau ulterioară ar putea provoca deteriorarea tencuielilor;

• suprafeţele pe care se aplică să nu prezinte abateri de la verticalitate şi planeitate mai mari decât cele prescrise pentru elementele de construcţii, respective, prin caietele de sarcini;

• rosturile zidăriei de cărămidă din coltul de deasupra baii de la capatul coridorului, vor fi curăţate pe adâncime de 3-5mm, iar suprafeţele vor fi aduse în stare rugoasă.

• verificarea execuţiei şi recepţiei lucrărilor de protecţie (învelitori, plansee.ctc.) sau a căror execuţie ulterioară ar putea provoca deteriorarea lor (conducte de instalaţii, tâmplărie), precum şi dacă au fost montate toate piesele auxiliare: ghermele, praznuri, suporţi metalici, colţari.

Executarea trasării suprafeţelor de tencuit

Efectuarea trasării suprafeţelor de tencuit se va face prin repere cu o grosime astfel încât să se obţină suprafeţe verticale sau orizontale (la tavane), cu o planeitate ce se va înscrie în abaterile admisibile. Mortarul utilizat va fi similar cu cel din care se va executa grundul.

Executarea amorsării

Suprafeţele vor fi stropite cu apă după care se vor amorsa cu un şpriţ din ciment şi apă în grosime de 3mm;

Suprafeţele de zidărie de cărămidă vor fi stropite cu apă şi amorsate prin stropire cu mortar fluid de grund în grosime de 3mm;

Amorsarea suprafeţelor se va face cât mai uniform fără discontinuităţi, fără prelingeri pronunţate, având o suprafaţă rugoasă şi aspră la pipăit.

Executarea stratului vizibil

• Stratul vizibil al tencuielilor interioare-tinci va avea compoziţia ca şi a grundului, însă farâ nisip fin de până la l mm.

• Grosimea tencuielilor de 2-5mro se va obţine din aruncarea cu mistria a mortarului la intervale de timp, iar între ele, si se niveleaza suprafeţele cu drişca.

• Grosimea tinciului la pereţi va fi de 1-3mm din acelaşi mortar ca pentru grund, cu nisip de 0-1 mm

• Gleturile de ipsos executat pe suprafeţe ce urmează a se vopsi, se va realiza prin acoperirea tinciului cu un strat subţire de cca. 2mm de pastă de ipsos.

• Gletul de ipsos se va aplica numai pe un strat suport care are un anumit grad de umiditate, în cantităţi strict necesare, înainte de terminarea prizei ipsosului.

• La tencuielile sclivisite stratul vizibil se netezeşte cu drişca de otel si se execută numai din pastă de ciment.

• în cazul execuţiei tencuielilor interioare, la o temperatură exterioară mai mică de +5grC, se vor lua măsurile prevăzute în "Normativul pentru realizarea pe timp friguros a lucrărilor de construcţii si a instalaţiilor aferente" - indicativ CI6-84.

Condiţii tehnice pentru calitatea tencuielilor si recepţionarea lor

• Suprafeţele suport ale tencuielilor vor fi verificate şi recepţionate conform instrucţiunilor pentru verificarea lucrărilor ascunse.

• Pe parcursul executării tencuielilor se vor verifica respectarea tehnologiei de execuţie, utilizarea timpului şi compoziţia mortarului indicat în proiect precum şi aplicarea straturilor succesive în grosimea prescrisă.

• Se vor urmări aplicarea măsurilor de protecţie împotriva îngheţului şi uscării forţate şi dacă este cazul în primele zile de la execuţia tencuielilor pe pereţi din blocuri de b.c.a. se va stropi cu apă în timpul verii sau se va proteja suprafaţa în timpul iernii.

• Rezultatul încercărilor pe epruvete de mortar se vor prezenta beneficiarului în termen de 48 ore de la obţinerea buletinului pentru fiecare lot (transport) de mortar.

• încercările de control, în care rezultatele sunt sub 75% din marca prescrisă, conduce la refacerea lucrărilor respective. Aceste cazuri se înscriu în registru de procese-verbal.

ZUGRĂVELI ŞI VOPSITORII

Vopsitorie lavabilă şi de ulei

Se cuprind in acest sub-capitol specificaţiile tehnice, condiţiile şi modul de executare a lucrărilor de vopsitorie lavabilă pe suprafeţe interioare gletuite cu glet de ipsos, şi vopsitorie de ulei pe tâmplăria de lemn si pe elementele din metal.

Standarde si norme de referinţa pentru materiale. STAS 545/1-80 - Ipsos pt. construcţii.

Toate materialele utilizate trebuie să fie agrementate tehnic în România de către organismele atestate în acest scop.

Specificaţii privind execuţia

- Vopsitoria lavabilă sau de ulei se aplică pe glet de ipsos sau pe suprafeţele de metal, după terminarea tuturor lucrărilor pregătitoare. Pe glet de ipsos se aplică un grund de îmbibare.

- După grunduire se execută chituirea defectelor locale, şlefuirea locurilor chituite şi ştergerea de praf după uscare; se execută două şpăcluiri complete ale suprafeţelor, urmate fiecare de şlefuire, după uscare şi ştergerea prafului rezultat.

- Şlefuirea succesivă a 0.2-0.5 mm. grosime, se face cu hârtie de şlefuit, cu granulaţie din ce în ce mai mică, pentru diferitele straturi, pentru obţinerea unei rugozităţi reduse a suprafeţelor.

- Vopseaua se aplică intr-un strat uniform, fără a lăsa urme mai groase sau mai subţiri de vopsea şi va fi întinsă până la obţinerea unei bune adeziuni de stratul inferior. Tâmplăria metalică, detaşabilă, se va vopsi in poziţia orizontală.

- Aplicarea vopselelor se face in 2 straturi, atat pe pereti cat si pe tamplaria de lemn.

- Ultimul strat se va întinde pe pereţi, de sus in jos;

- Şlefuirea şi aplicarea ultimului strat se face numai după minimum 24 ore de la aplicarea stratului precedent, după uscarea acestuia.

- încăperile in care se execută vopsitorii trebuie să fie lipsite de praf şi bine aerisite, fărâ curenţi puternici de aer.

- La executarea vopsitoriei cu mijloace mecanizate, se vor lua toate măsurile pentru asigurarea unor lucrări de calitate superioară, in condiţiile respectării succesiunii operaţiilor, timpului de uscare, numărului de straturi, ca şi cele indicate la vopsirea manuală, precum şi întreţinerii instalaţiilor respective conform indicaţiilor fabricantului.

Suprafeţele care trebuiesc protejate, vor fi acoperite printr-un element separator (carton, hârtie specială,etc).
Pardoseli si trepte din placi ceramic

Se va examina starea stratului suport pe care se va monta placajul din piatra. Nu se va incepe lucrarea inainte de a se corecta aspectele nesatisfacatoare.

Imbracamintile din placi din gresie ceramica portelanata se vor executa pe un planseu de beton armat dupa executarea unei sape plane sau cu pante.

PREGATIRE

Inainte de montarea placilor, se va curata stratul suport de praf, reziduuri, chit, substante de acoperire, ulei, amestecuri pentru tratament, etc.

Zonele de montaj vor fi iluminate cu sistemul de iluminat permanent al cladirii; nu se accepta utilizarea exclusiva a iluminatului temporar.

MONTARE, GENERALITATI

Placile se vor aranja dupa culoare si model prin utilizarea placilor din cutie in ordinea in care au fost fabricate si ambalate.

Se va asigura contactul perfect intre spatele placii ceramice si stratul de poza de poza.

Placile se vor decupa dupa necesitati in jurul obstacolelor pentru a rezulta rosturi corespunzatoare, cu latime uniforma in tot proiectul.

In intersectia pardoselii cu elemente verticale sub plinte se vor realiza in spatii de 5-10 mm care se vor umple cu un material elastic.

Daca se vor executa suprafete mari se vor realiza rosturi de dilatare la 5,4 m.

Se vor monta obligatoriu elementele de racordare cu finisajele verticale (colturi, socluri, plinte) fixate cu adeziv cu 5-8 mm pe planul vertical al finisajului.

Montajul se va realiza conform specificatiilor tehnice ale producatorului sau furnizorului placilor ceramice Se va avea in vedere respecterea desenelor de stereotomie dimensiunea asezarea si continuitatea rosturilor, planeitatea suprafetelor finisate.
Pardoseli din parchet

Folie PEE de minim 3 mm grosime ( mp in fuctie de marimea incaperii)

-Parchet laminat 8mm ( mp in fuctie de marimea incaperii)
Calitate

Parchetul laminat are la baza un strat de fibra de lemn HDF, un strat care ii determina decorul, si un strat de melamina care ii confera rezistenta la trafic. Pe langa calitatile sale estetice, parchetul laminat are o rezistenta foarte mare la impact, zgariere sau la actiunea agentilor chimici, este un bun izolator termic si fonic, este ignifug, antiseptic si se curata foarte usor.
Lucrarile de executie trebuie obligatoriu bazate pe respectarea stricta a documentatiei 

 La executia lucrarilor se vor utiliza numai produse si procedee, certificate saupentru care exista agremente tehnice astfel incat sa se realizeze cerintele de calitate.

Lucrari care trebuie terminate inainte de inceperea executiei pardoselilor cu imbracaminti din parchet:

- instalatii sanitare, electrice si incalzire, inclusiv probele de presiune

- montarea tocurilor tamplariei

- executerea tencuielilor umede

- zugravelile si vopsitoria

- portiunile de pardoseli reci care se vor afla in contact direct cu parchetul

- geamurile de la tamplaria exterioara

- Se indeparteaza decorurile de la baza peretelui

- Sapa care urmeaza a se efectua montajul, trebuie sa fie plana, uscata, stabila, curatata de impuritati si solida. Orice denivelare mai mare de 3mm pe o distanta de 1m trebuie nivelata.

- Limita minima a temperaturii pentru realizarea montajului este de 18 grade Celsius in aer si 15 grade Celsius la nivelul pardoselii. Umiditatea relativa atmosferica trebuie sa fie intre 50-70%

- Suprafata se acopera cu o folie PEE de 2 mm din perete in perete. Fasiile de folie se suprapun pe o latime de 20 cm dupa care se fixeaza cu o banda adeziva. Folia amortizeaza sunetele, reprezinta o bariera termica si reduce eventualele neregularitati ale suprafetei pe care se efectueaza montajul.

- Se masoara distanta dintre peretele de unde porneste montarea parchetului si peretele final pentru a evita montarea placilor inguste in ultimul rand. Aceasta distanta se imparte la latimea placilor. Distanta ramasa nu trebuie sa fie mai mica de 50 mm.

- Daca valoarea este sub 50mm, nu se va incepe cu o placa intreaga in primul rand. Se taie primul rand de placi de parchet la olatime mai mica, corespunzatoare pentru a obtine valoarea minima pentru ultimul rand. La calcule o distanta de 15 mm trebuie pastrata de la fiecare perete.

- Lemnul se dilata in timp, de aceea se recomanda lasarea unui rost de dilatare de minim 15 mm (in functie de marimea camerei) intre podea si peretii incaperii sau alte elemente fixe (tocuri de usi, tevi de incalzire).

- Se plaseaza prima placa cu lamba indreptata catre zid. Se folosesc distantiere (pene de dilatare) pentru a pastra distanta fata de perete (15 mm). Placa se imbina pe lungime si apoi pe latime, cu atentie, folosind un ciocan sau un butuc de lemn.

- Se instaleaza cea de a doua placa si se asigura de faptul ca aceasta e bine fixata, la fel pentru urmatoarele placi.

- Ultima placa din rand va fi pozitionata la 180 de grade, se utilizeaza creionul pentru a marca locul in care va fi taiata. A nu se uita de spatiul necesar pentru a avea o distanta optima pana la perete. Se taie placa.

- Pentru a evita deteriorarea placii, in momentul folosirii unui fierastrau este recomandata pozitionarea partii decorative in jos. Se va folosi o ranga pentru a potrivi ultima placa a randului.

- Fiecare rand nou se incepe cu o placa ramasa din randul anterior (de cel putin 20 cm lungime).

- Placa din cel de-al doilea rand va fi montata pe latime la un unghi de inclinare care sa ii permita fixarea prin sistemul dic. Se apasa pentru a fixa.

- Este probabil ca din ultimul rand de placi sa se taie din latime pentru a se potrivi.

- Se va masura in cazul fiecarei placi, deoarece peretele s-ar putea sa aiba neregularitati. Nu se vor uita distantierele.
Obligatiile executantilor

- inceperea executiei lucrarilor numai in condtiile legii.

- asigurarea nivelului de calitate corespunzator cerintelor printr-un sistem propriu de calitate, conceput si realizat prin personal propriu.

- solutionarea neconformitatilor, a defectelor si neconcordantelor aparute in fazele de executie.

- utilizarea in executia lucrarilor numai a produselor si procedeelor prevazute in proiect, certificate sau pentru care exista agremente tehnice, care conduc la realizarea cerintelor.

- orice modificare a prevederilor din caietul de sarcini se poate face numai dupa obtinerea acordului scris al investitorului.

- supunerea la receptie numai a lucrarilor care corespund cerintelor de calitate.

- aducerea la indeplinire, la termenele stabilite, a masurilor dispuse prin actele de control sau prin documentele de receptie a lucrarilor.

Intocmit,
Ing. Apostol Ionel

