R O M A N I A

JUDETUL PRAHOVA

U.A.T. COMUNA ALBESTI-PALEOLOGU

PRIMARIA ALBESTI-PALEOLOGU                                                                APROBAT

Str. DN 1 B, nr. 451, judeţul Prahova, cod 107010                                               PRIMAR ,

Telefon: 0244 / 232853, Fax: 0244 / 232853                                                   PANAIT MARIAN 

E-mail : primariaalbesti@gmail.com
Nr. 10985  / 31 .05.2023
DOCUMENTATIA DE ATRIBUIRE

pentru  achiziția referitoare la:

45453000-7 Lucrari de reparatii generale si de renovare (Rev.2)
SECTIUNEA III - CAIET DE SARCINI
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DATE GENERALE

1. DATE GENERALE

1.1. Denumirea lucrarii :

Lucrari de reparatii strazi in comuna Albestii Paleologu
1.2. Amplasament : Comuna Poiana Câmpina
1.3. Beneficiarul investitiei :

COMUNA ALBESTI-PALEOLOGU

Adresa:Strada: DN1B, nr. 451 Cod fiscal:2845664 Cod postal:107010 Cod NUTS:RO316 Prahova Localitate:Albesti-Paleologu
2. PREZENTARE GENERALA
Comuna Albesti Paleologu, cu localitatile componente Albesti Paleologu, Albesti Muru , Vadu Parului si Albesti Paleologu este amplasata in zona de sud-est a judetului Prahova Comuna se întinde pe malurile râului Cricovul Sărat, în câmpia piemontană aflată la ieșirea acestuia din Subcarpații de Curbură. Este străbătută de șoseaua națională DN1B, care leagă Ploieștiul de Buzău. Din acest drum, la Albești-Paleologu se ramifică șoseaua județeană DN1D, care duce spre sud-est la Urziceni. De la intersecția celor două drumuri naționale începe și șoseaua județeană DJ102C care duce spre nord pe valea Cricovului Sărat la Urlați, Gornet-Cricov, Apostolache, Sângeru și mai departe în județul Buzău la Cislău (unde se termină în DN10). Din DN1D, lângă Albesti Paleologu se ramifică șoseaua județeană DJ146, care duce spre nord la Tomșani (unde se termină în DN1B). Prin comună trece și calea ferată Ploiești–Buzău, pe care este deservită de stația Cricov și de halta Muru.

Satelel  Albesti Muru si Vadu Parului au ca vecinatati urmatoarele localitati:

-
la Nord -Est: Albesti Paleologu;

-
la Est: Comuna Tomsani;

-
la Sud-Vest: localitatea Radila;

-
la Sud: Comuna Dumbrava.
Conform strategiei de dezvoltare locala a comunei Albesti Paleologu este necesara intretinerea/repararea drumurilor/strazilor principale existente.

Pentru realizarea acestui obiectiv strategia de dezvoltare se concentreaza pe directii strategice de actiune printre care si extinderea si modernizarea infrastructurii de transport.
2.1 Descrierea situatiei existente
Drumurile/strazile propuse spre a fi reabilitate au imbracamintea rutiera degradata pe zonele afectate de lucrarile de canalizare si alimentare cu apa. 

Pentru asigurarea fluentei traficului, administratorul strazilor isi propune in principal, pentru 2023, efectuarea de lucrari de inretinere/reparatii prin decapari manuale, mecanice (cu motocompresor sau cu freza) si asfaltarea suprafetelor, care sa elimine gropile aparute in carosabil.

De asemenea sunt prevazute si lucrari conexe.

Suprafetele destinate a fi intretinute pe fiecare strada sunt inegale, ceea ce impune o raspandire neuniforma a suprafetelor pregatite pentru intretinere, precum si o dificultate in semnalizarea lucrarilor; transportul mixturii asfaltice se face cu roaba, de la o decapare la alta, compactarea se recomanda a se executa atat cu placa vibratoare cat si cu cilindrul compactor. Trebuie avuta in vedere situatia degradarilor diferite ca adancime de la o strada la alta, cauzate de modul diferit de realizare a infrastructurii, de gradul de solicitare in trafic cat si de frecventa intretinerii in timp. In cazul degradarilor pe suprafete mai mari s-a optat pentru solutia decaparilor mecanizate cu freza de asfalt, pentru micsorarea timpului de executie .

Executia lucrarilor de intretinere/reparatii are in vedere eliminarea degradarilor majore din imbracamintea asfaltica in urma interventiilor la canalizare si alimentare cu apa, in vederea unei mai bune etanseitati a imbracamintii .

Decaparile se vor executa manual, pentru cazul suprafetelor izolate sau greu accesibile, si mecanizat, cu ciocan pneumatic sau cu freza de asfalt, unde sunt suprafete mai mari de degradari sau portiuni cu faiantari.

Intretinerea portiunilor izolate,cauzate de insuficienta capacitatii portante a sistemului rutier,cum este cazul faiantarilor, gropilor provenite din faiantari si degradarilor provocate de inghet-dezghet,se face prin decaparea si inlocuirea structurii vechi cu o structura rutiera noua.
3. Locul de executie
Strazile propuse spre reparatii, sunt :pe raza localitatii Albesti Paleologu, judet Prahova.
4. Pregatirea suprafetelor
Prezentul Caiet de Sarcini se referã la degradãrile de tip structural, sectiunea – sanuturi care afecteazã structura rutierã.

În aceastã categorie se încadreazã santurile care afecteazã structura rutierã si care au o adâncime mai mare decât grosimea stratului de uzurã. Evaluarea cantitativã se face prin mãsurarea suprafetei acestora. Se mentioneazã cã dimensiunea minimã în plan a unei gropi sã fie de 20 cm.

Acestui tip de sant i se atribuie 1 nivel de severitate în functie de adâncimea lor, si anume:

- nivel ridicat de severitate (R), când adâncimea gropii (h) este h > 100 mm;

PREVEDERI GENERALE

Refacerea curentã a îmbrãcãmintilor bituminoase constã în înlãturarea unor degradãri izolate sau deformatii care jeneazã circulatia, precum si în astuparea fisurilor.

Unele defectiuni ale îmbrãcãmintilor din mixturi bituminoase provin din executia lucrarilor de apa-canal. Dacã, de exemplu, cantitatea de bitum este mai micã decât cea necesarã, rezultã o uzurã pronuntatã a îmbrãcãmintii si aparitia degradãrilor în masa asfaltului. 
O îmbrãcãminte bituminoasã cu porozitate mare se poate degrada sub actiunea apei care, pãtrunzând prin pori, slãbeste legãtura dintre agregate prin ruperea peliculei de bitum care le înveleste. 

În cazul degradarilor încadrate la nivelul ridicat de severitate (R), când adâncimea gropii (h) este h > 100 mm, se scarificã fundatia, se completeazã cu balast stabilizat în grosime medie de 15,00 cm si se compacteazã astfel încât între cota balastului stabilizat dupã compactare si cota îmbrãcãminâii asfaltice adiacente marginilor santului sã remânã o diferentã de 5,00 cm, dupã care se asterne un strat de mixturã asfalticã de 5,00 cm grosime.

Închiderea porilor se face cu pudrare de nisip, asigurându-se etansarea suprafetei stratului superior, si cilindrarea suprafetelor.

Suprafata plombatã, dupã cilindrare, va fi la nivelul suprafetelor adiacente din îmbrãcãmintea veche.

Suprafetele reparate vor fi date în circulatie dupã rãcirea mixturii bituminoase puse în operã.

Aceste desfaceri ale îmbrãcãmintii împiedicã circulatia, de aceea repararea degradãrilor izolate se recomandã sã se facã deodatã numai pe câte o jumãtate din lãtimea pãrtii carosabile. În lungul sectoarelor pe care se executã reparatii curente, se face totodatã si repararea încadrãrilor.

Cele mai caracteristice tipuri de deformatii plastice ale îmbrãcãmintilor bituminoase sunt vãluririle sau ondulatiile. La formarea vãluririi unei îmbrãcãminti bituminoase sub circulatie contribuie excesul de bitum, lipsa de agregate sau rotunjirea agregatelor sub efectul circulatiei, grosimea prea mare a stratului de asfalt etc. La asfaltul cilindrat, vãlurirea stratului se mai poate produce, încã de la executie, din cauza unei cilindrãri necorespunzãtoare.

Uneori, sub actiunea încãrcãrilor statice, pe suprafata asfaltului se formeazã amprente sau urme. Aceastã defectiune se observã frecvent în zonele unde au loc stationãri repetate ale vehiculelor.

În alte cazuri, se produce o lunecare, care poate fi urmatã de ruperea îmbrãcãmintii. Acest fenomen se datoreste lipsei de aderentã între îmbrãcãmintea bituminoasã si fundatia respectivã. Lunecarea îmbrãcãmintilor bituminoase pe suportul lor se produce de obicei vara, în locurile unde autovehiculele sunt nevoite sã frâneze, precum si în punctele unde autovehiculele accelereazã, din cauza actiunilor tangentiale importante ce iau nastere în aceste împrejurãri.

Deformatiile asfaltului sub formã de vãluriri, refulãri si lunecãri nu se pot remedia decât prin îndepãrtarea stratului deformat si înlocuirea lui cu un asfalt nou, a cãrui alcãtuire si executie sã corespundã conditiilor de stabilitate sub încãrcãrile si la temperaturile din exploatare.

O altã degradare frecventã a îmbrãcãmintilor bituminoase, mai ales în cazul mortarelor bituminoase, o constituie fisurarea. Fisurile se vãd usor dupã ploaie, când, fatã de restul cãii care se usucã repede, locurile cu fisuri rãmân umede si au o culoare mai închisã.

Aparitia fisurilor se datoreazã utilizãrii unui bitum prea dur sau unui exces de filer, din care cauzã mixtura bituminoasã devine prea rigidã si nu poate rezista contractiilor provocate de scãderile mari de temperaturã. Aparitia fisurilor se mai explicã si prin faptul cã coeficientul de dilatatie al bitumului este mult mai mare decât cel al agregatului mineral. Fisurile se mai pot datora si cedãrii fundatiei, pe suprafata îmbrãcãmintii apãrând un pãienjenis de fisuri, locul degradat prezentând aspectul denumit „piele de crocodil”.

Fisurile creeazã puncte slabe în îmbrãcãminte, prin care apa pãtrunde, producând degradarea ulterioarã a sistemului rutier. Nu existã remedii pentru fisuri. O fisurã odatã apãrutã, se mentine cu toate tratamentele ce se aplicã. Singurul lucru ce se poate face este de a se colmata fisurile. Cum fisurile sunt foarte fine, colmatarea lor se face foarte greu si nu se poate folosi decât emulsia de bitum.

În cazul unor portiuni de asfalt cu o retea deasã de fisuri si crãpãturi, operatia de colmatare este anevoioasã si cu rezultate îndoielnice. Este mai indicat ca îmbrãcãmintea fisuratã sã fie decapatã si refãcutã. În prealabil, se examineazã starea fundatiei si a patului.

Dacã fisurarea este cauzatã de cedarea suportului, se va consolida mai întâi patul drumului si se va reface fundatia.

Fisuri si chiar crãpãturi longitudinale mai apar la rostul de lucru, când asfaltul se executã pe jumãtatea lãtimii pãrtii carosabile, dacã sudura celor douã pãrti nu a fost bine fãcutã.

Crãpãturile se reparã la fel ca si fisurile, folosind ca material de umpluturã, în loc de bitum subtiat, mastic, mortar si uneori chiar o mixturã bituminoasã finã.

Mixturile bituminoase folosite la executia reparatiilor (covoarelor, plombãrilor) se vor prepara în statii atestate si autorizate.

Materialul decapat se evacueazã din zona drumului sau de pe acostament.

Antreprenorul este obligat sã asigure mãsurile organizatorice si tehnologice corespunzãtoare pentru respectarea strictã a prevederilor prezentului caiet de sarcini.

Antreprenorul va asigura prin laboratoarele sale sau prin colaborare cu un laborator autorizat, efectuarea tuturor încercãrilor si determinãrilor rezultate din aplicarea prezentului caiet de sarcini.

Antreprenorul este obligat sã efectueze la cerere verificãri suplimentare fatã de prevederile prezentului caiet de sarcini.

In cazul în care se vor constata abateri de la prezentul caiet de sarcini, se va dispune întreruperea executiei lucrãrilor si luarea mãsurilor care se impun.

In vederea cresterii calitãtii lucrãrilor, operatia de plombare se va efectua astfel:

Se vor decapa manual suprafetele degradate, dupã care zilnic se va face receptia decapajului si antemãsurãtoarea suprafetelor de cãtre dirigintele de santier.

Dupã verificarea decapãrii manuale pe întreg tronsonul se poate trece la executia reparatiilor (covoarelor, plombelor), numai cu acordul scris al dirigintelui de santier (prin întocmirea unui proces verbal de lucrãri ascunse).

Este interzisã asternerea de covoare si plombare gropi fãrã verificarea calitãtii de cãtre dirigintele de santier a suprafetelor decapate manual si fãrã întocmirea antemãsurãtorilor pentru acestea.

În cazul în care se trece la asternere fãrã verificarea decapãrii de cãtre dirigintele de santier, respectivele suprafete nu se vor deconta.

In vederea efectuării lucrărilor de reparaţii se vor executa următorii paşi: 
A. Pentru reparaţiile care conţin si balast stabilizat se vor urmări următoarele:

· marcarea suprafeţelor care trebuie sa fie decopertate, prin trasarea unor linii la marginea acestora, folosindu- se creta sau alte mijloace adecvate, pentru obţinerea unor forme regulate, cu muchii vii,

· Tăierea cu maşina cu disc diamantat,- daca este cazul
· Săpătura mecanica pe adâncimea de circa 20 cm,

· Transportul pământului rezultat,

· Asternerea unui strat de balast stabilizat cu grosima de circa 15 cm,

· Amorsarea suprafeţelor,

· Asternerea stratului de beton asfaltic BAPC16. cu grosime de 5 cm. conform SREN 13108-1
· inchiderea suprafetei.

Listele de cantităţi sunt anexate la prezentul Caiet de sarcini.

Lucrările vor începe la data care va fi stabilita si comunicata de către achizitor prin Ordinul de începere a execuţiei lucrărilor.

6.  ASTERNEREA STRATULUI DE UZURA
La execuţia stratului de uzura se vor utiliza mixturi asfaltice realizate la cald reglementate prin SR EN 13108-1 Mixturi asfaltice. Specificaţii pentru materiale. Betoane asfaltice.

PREVEDERI GENERALE. MATERIALE

Pentru imbracaminti bituminoase se utilizează un amestec de sorturi din agregate naturale neprelucrate si prelucrate care trebuie sa indeplineasca condiţiile de calitate conform cu prevederile standardelor, după cum urmează:
cribluri sort 8-16 conform SR EN 13043:2013;

nisip de concasare 0-4, conform SR EN 13043:2013;

nisip natural sort 0-4, conform SR EN 13043:2013- în proporţie de 25% din cantitatea de nisip;

PUNEREA IN LUCRU

Transportul pe şantier al mixturii asfaltice se efectuează in autocamioane cu bene metalice echipate obligatoriu cu preiate.

Stratul suport pe care se aşterne mixtura trebuie sa fie bine curăţat si uscat.

Amorsa stratului suport se va face cu emulsie de bitum cationica cu rupere rapida.

După amorsare se aşteaptă timpul necesar pentru ruperea emulsiei cationice.

Se va folosi un amorsaj care sa asigure 0,5-0,65 kg/mp bitum pur.

Amorsarea se va face in fata finisorului la o distanta maxima de l00m.

La asternerea mixturilor se va folosi un repartizor- finisor capabil sa repartizeze mixtura fara sa producă segregarea lor respectând grosimile si profilele fixate in Caietul de sarcini. Asternerea mixturilor se va face in anotimpul călduros, la temperature de peste + 10°C, in perioada martie-noiembrie.

Nu se admite asternerea si compactarea pe timp ploios.

La asternere se va evita suprapunerea rosturilor longitudinale si transversale ale diferitelor straturi, asigurandu-se o decalare a acestora de minim 20cm.

Pe toata perioada de execuţie a lucrărilor, constructorul va lua toate masurile care se impun pentru respectarea masurilor de protecţia muncii prevăzute in normele legale, precum si cele pentru paza si stingerea incendiilor:

-
Legea nr. 319/2006- Legea securităţii in munca;

HG  nr.   1425/2006  pentru  aprobară  Normelor  metodologice  de  aplicare  a prevederilor Legii sanatatîi si securităţii in munca nr. 319/2006;

Se vor respecta instrucţiunile de folosire si intretinere prevăzute in normele tehnice ale utilajelor si mijloacelor de transport.

In zona exista reţele de alimentare cu gaze, canalizare, burlane metalice pentru subtraversari ale drumurilor, reţele electrice fapt ce impune o atenţie deosebita din partea constructorului in manevrarea utilajelor si a instalaţiilor de lucru.

Totodată constructorul are obligaţia de a respecta cerinţele legislaţiei privind protecţia mediului cat si normele specifice.

Pe toata durata lucrărilor, constructorul va lua masurile necesare pentru semnalizarea rutiera a lucrărilor.

ÎMBRÃCÃMINTI BITUMINOASE CILINDRATE

EXECUTATE LA CALD – PLOMBE

GENERALITÃTI

DOMENIUL DE APLICARE

Prezentul caiet de sarcini cuprinde conditiile de realizare si receptie a refacerilor curente la imbrãcãminti asfaltice, executate la cald cu mixturi asfaltice preparate cu agregate de balastierã si bitum neparafinos. Sunt cuprinse conditii tehnice care trebuie sã fie îndeplinite de materialele folosite la refacerile îmbrãcãmintilor bituminoase existente.

Reparatiile curente ale îmbrãcãmintilor asfaltice se efectueazã pe baza evaluãrii stãrii de degradare a îmbrãcãmintei în conformitate cu „Normativ pentru evaluarea stãrii de degradare a îmbrãcãmintei bituminoase pentru drumuri cu structuri rutiere suple si semirigide” – Indicativ AND 540-2003.

Evaluarea stãrii de degradare a îmbrãcãmintilor drumurilor cu structuri rutiere suple si semirigide ia în considerare urmãtoarele tipuri de degradãri:

a) degradãri de tip structural

- degradãri datorate oboselii structurii rutiere

- faiantãri

- fisuri si crãpãturi longitudinale

- plombãri

- fãgase

- gropi care afecteazã structura rutierã

b) degradãri de suprafatã

- degradãri de margine

- fisuri transmise la rosturile de lucru

- fisuri si crãpãturi transversale

- gropi care afecteazã stratul de suprafatã

- vãluriri

- suprafatã exudatã

- suprafatã slefuitã

- suprafatã cu ciupituri

- cedãri acostamente

MATERIALE

MODUL DE UTILIZARE A MIXTURILOR

Tipul mixturilor folosite depinde de compozitia mixturii bituminoase din care a fost executat stratul care se reparã.

Înainte de executia (asternerea) covoarelor asfaltice suprafata se va repara prin plombarea gropilor.

Pentru executia covoarelor de 4,00 cm, cu decapare manualã, precum si a plombelor de 4,00 cm, situate sub covoarele asfaltice, se poate folosi numai beton asfaltic tip BAPC 16, cu agregate obtinute din concasarea agregatelor de râu.

Profilul transversal, profilul longitudinal si abaterile limitã la elementele geometrice trebuie sã corespundã prevederilor AND 605.

Definitii:

Covoare asfaltice – îmbrãcãmintea bituminoasã executatã într-unul sau douã straturi de 4 cm grosime din mixturã asfalticã cu caracteristicile mixturii pentru stratul de uzurã.

Plombare – operatia de refacere îngrijitã prin umplere cu material adecvat a gropilor dintr-o îmbrãcãminte rutierã.

CARACTERISTICILE FIZICO – MECANICE ALE MIXTURILOR

Caracteristicile fizico-mecanice ale mixturii asfaltice se determinã pe corpuri de probã confectionate din mixturi asfaltice preparate în laborator pentru stabilirea dozajelor optime si din probe prelevate pe parcursul executiei lucrãrilor, de la malaxor sau de la asternere, precum si din stratul gata executat, pentru verificarea calitãtii mixturilor asfaltice.

Caracteristicile fizico-mecanice ale mixturii asfaltice se determinã prin încercãri pe cilindrii Marshall si sunt urmãtoarele:

- stabilitatea (S) la 600 C min kN;

- indice de curgere (I) mm;

- raport S/I (kN/mm);

- densitate aparentã min kg/m;

- absorbtie de apã % vol.

PREPARARE MIXTURI ASFALTICE

Mixturile asfaltice se preparã în instalatii prevãzute cu dispozitive de: predozare, uscare, resortare si dozare gravimetricã a agregatelor de balastierã, dozarea gravimetricã sau volumetricã a bitumului si filerului, precum si dispozitiv de malaxare fortatã a agregatelor cu liantul bituminos. Instalatiile trebuie sã fie atestate si autorizate pentru tipul de mixturã folosit la refacerea suprafetelor degradate si plombarea gropilor.

TRANSPORTUL MIXTURILOR ASFALTICE

Mixturile asfaltice executate la cald se transportã cu autobasculante adecvate, urmãrindu-se ca pierderile de temperaturã pe tot timpul transportului sã fie minime.

La distante de transport peste 20 km. sau cu durata peste 30 min., indiferent de anotimp, precum si pe vreme rece (+10 0C +15 0C), autobasculantele trebuie acoperite cu prelate speciale, imediat dupã încãrcare.

CONTROLUL CALITATII

În perioada de garantie a reparatiilor îmbrãcãmintilor asfaltice – plombelor, care este de 12 luni, toate defectiunile ce apar se vor remedia de cãtre constructor, într-un termen de maxim 30 zile calendaristice de la data constatãrii acestora, deficiente care se vor materializa prin încheierea unui proces verbal.

Materialele se verificã în conformitate cu prescriptiile din standardele de produs si conditiile suplimentare impuse de AND 605.

Verificãrile si determinãrile se executã în laboratorul de santier si sunt enumerate în cadrul standardului.

În cadrul santierului trebuie sã se verifice cu frecventa mentionatã aici urmãtoarele:

- încadrarea agregatelor în zona de granulozitate pentru tipuri de mixturã la începutul campaniei de lucru sau de câte ori se utilizeazã alte agregate.

- temperatura liantului la introducerea în malaxor.

- starea de curãtenie (continutul de impuritãti) a agregatelor, la începutul campaniei de lucru sau de câte ori se utilizeazã alte agregate.

- functionarea corectã a dispozitivelor de cântãrire sau dozare volumetricã, la începutul fiecãrei zi de lucru sau ori de câte ori se utilizeazã alte agregate.

- temperatura agregatelor naturale uscate, la iesirea din toba de uscare, permanent.

- granulozitatea amestecului la iesirea din malaxor, înaintea adãugãrii liantului (aceasta trebuie corelatã cu dozajul de bitum stabilit pentru mixturã), inclusiv abaterile admisibile la continutul de liant, zilnic sau ori de câte ori se observã o calitate necorespunzãtoare a mixturilor asfaltice.

- temperatura mixturilor asfaltice la preparare în fiecare orã a programului de lucru.

- încadrarea dozajului de bitum în dozajul stabilit în laborator (prin extractii), zilnic.

- compozitiei mixturii asfaltice, zilnic.

- pregãtirea stratului suport, zilnic la începerea lucrãrii pe sectorul respectiv.

- temperaturile mixturilor asfaltice la asternere si compactare, de cel putin douã ori pe zi.

- modul de compactare, zilnic.

- modul de executie al plombelor si covoarelor

- pentru verificarea densitãtii, absorbtiei si grosimii straturilor se pot preleva probe – carote.

- pentru determinarea gradului de compactare realizat se pot folosi metode nedistructive omologate.

- in situ, pentru covoarele gata executate.

Probele se iau în prezenta delegatului executantului si al beneficiarului încheindu-se un proces verbal.

Pentru caracterizarea unor sectoare limitate si izolate cu defectiuni vizibile stabilite de beneficiar sau de comisia de receptie, se pot preleva probe suplimentare, care vor purta o mentiune specialã.

RECEPTIA LA TERMINAREA LUCRÃRILOR

Receptia la terminarea lucrãrilor se efectueazã de cãtre beneficiar conform normelor în vigoare.

Comisia de receptie examineazã lucrãrile executate fatã de documentatia tehnicã aprobatã si de documentatia de control, întocmitã în timpul executiei.

Verificarea grosimii se face si pe probe ce se iau pentru verificarea calitãtii plombelor si a covoarelor.

RECEPTIA FINALÃ

Receptia finalã se face conform prescriptiilor legale în vigoare. Perioada de verificare a comportãrii în exploatare a lucrãrilor definitive este de un an de la data receptiei la terminarea lucrãrilor.

NOTA: Costurile privind transporturile, aprovizionarea, manipularea materialelor inclusiv a celor rezultate din decopertare, vor fi cuprinse în valoarea aferenta fiecarui articol de deviz , pe categorii de lucrari. Decontarea se va face pe baza cantitatilor de lucrari real executate, verificate si însusite de catre beneficiar. Operatorul economic va prezenta fisa tehnica pentru materialele puse în opera.

Executantul va fi pe deplin raspunzator de respectarea normelor de securitate si sanatate în munca de catre lucratorii proprii în cadrul operatiunilor ce se vor desfasura la amplasamentele mai sus mentionate.

7. Sistemul de asigurare a calităţii


Standarde:



Materialele livrate în baza contractului vor respecta standardele prezentate de către antreprenor în propunerea sa tehnică, agrementate în tara, pentru toate tipurile de materiale care sunt prezentate în documentația tehnică care vor fi livrate.
Se va respecta SR EN 12620/1:2008, SR EN 13043:2003 si SR EN 13242:2003 care trebuie sa fie îndeplinite de materialele folosite si în STAS 6400 de stratul de piatra executat.


 Calitatea materialelor va fi atestată de "Certificatul de garanţie", din care să rezulte termenul de garanţie şi durata medie de utilizare, conform prevederilor O.G. nr. 21/1992 privind protecţia consumatorilor, republicată şi Legea nr. 449/2003 privind vânzarea produselor şi garanţiile asociate acestora, publicată în M.Of. nr. 347 / 06.05.2008 și se vor respecta prevederile H.G. 668/2017 ”Privind stabilirea condiților pentru comercializarea produselor pentru construcții”.
LISTA PRINCIPALELOR STASURI ŞI ACTE NORMATIVE CARE REGLEMENTEAZĂ EXECUŢIA LUCRĂRILOR

1. CADRU NORMATIV

 - Legea nr.10/1995 republicată - privind calitatea în construcţii, cu modificările şi completările ulterioare;

-  Legea 50/29 iulie 1991 privind autorizarea executării construcţiilor şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor;

-  Legea nr.98 republicata privind achiziţiilor publice;

- Hotărârea nr.3 95 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziţie publica/acordului - cadru din Legea nr,98/2016 privind achizitiile publice;

- Ordonanţa de urgenta nr.114/2018 republicată - privind instituirea unor masuri în domeniul investiţiilor publice şi a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea şi completarea unor acte normative si prorogarea unor termene;

- Legea  227/2015 republicată-privind codul fiscal;

- Ordinul nr. 185/621/2008 privind aprobarea categoriilor eligibile pentru domeniul major de intervenţie „Reabilitarea/Modernizarea şi Echiparea infrastructurii educaţionale preuniversitare, universitare şi a infrastructurii pentru formarea profesională continuă" în cadrul axei prioritare " Îmbunătăţirea infrastructurii sociale", din cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordinul Ministerului Finanţelor Publice nr. 1792/2002 , pentru aprobarea Normelor Metodologice privind angajarea, lichidarea , ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale;

- Ordonanţa Guvernului nr. 20 din ian. 1994 privind punerea în siguranţă a clădirilor existente pentru acţiuni seismice;

- Norme metodologice din 18 septembrie 2006 de avizare si autorizare privind securitatea la incendiu si protectia civila si metodologia de avizare;

-  Hotărârea 273 / 14 iunie 1994 privind aprobarea Regulamentului de recepţie a lucrărilor de construcţii si instalaţii aferente acestora cu completările si modificările ulterioare;

- Regulamentului privind agrementul tehnic pentru produse, procedee şi echipamente noi în construcţii aprobat prin HG 392/94;

- Catalogul privind clasificarea şi duratele normale de funcţionare a mijloacelor fixe, aprobat cu HG nr. 964/98;

- P118-1999 parte I si a II  - Normativ de siguranţa la foc a construcţiilor;

- C300 - Normativ de prevenire si stingere a incendiilor pe perioada execuţiei lucrărilor;

- HG 261/1994, privind aprobarea:

Regulamentului privind conducerea si asigurarea calităţii construcţiilor;

Regulamentului privind stabilirea categoriei de importanta a construcţiilor;

Regulamentului privind urmărirea comportării în exploatare, intervenţii în timp şi postutilizarea construcţiilor;

PROTECTIA MEDIULUI

- Strategia naţională de protejare a mediului;

- Directiva nr. 92/43/EEC privind conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice;

- OUG 195 / 2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare

- OUG 152/ 2005 privind prevenirea, reducerea şi controlul integrat al poluării, cu modificările şi completările ulterioare;

- HG 1213/ 2006 privind stabilirea procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private;

- Ordinul ministrului apelor, pădurilor şi protecţiei mediului nr. 462 din 1 iulie 1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferica si Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea 5/2000 privind amenajarea teritoriului naţional - Secţiunea a - III - a, zone protejate;

- Legea 462/2001 pentru aprobarea OUG nr. 236/2000 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice;

- OM 876/2004 pentru aprobarea procedurii de autorizare a activităţilor cu impact semnificativ asupra mediului;

- Legea nr. 645/7.12.2002 pentru aprobarea OUG nr. 34/2002 privind prevenirea, reducerea şi controlul integrat al poluării;

- Ordinul ministrului apelor şi protecţiei mediului nr. 860/2002 pentru aprobarea Procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si de emitere a acordului de mediu cu modificările si completările ulterioare;

- Ordinul ministrului transporturilor nr. 44/ 1998 pentru aprobarea Normelor privind protecţia mediului ca urmare a impactului drum - mediu înconjurător;

- HG 1213/ 2006 privind stabilirea procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private;

- HG 918/2002 privind stabilirea procedurii cadru de evaluare a impactului asupra mediului si pentru aprobarea listei proiectelor publice sau private supuse acestei proceduri;

- OMMGA 860/2002 pentru aprobarea Procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si de emitere a acordului de mediu cu modificările si completările ulterioare;

Lista principalelor  stasuri si a actelor normative se va lua in considerare cu modificările şi completările ulterioare și pot fi adăugate pe parcursul lucrări.

Intocmit,
